Предание безумного Казара

Cия рукопись должна рскрыть людям кто они есть на самом деле. Молю Великих о том, чтобы она дошла до глаз нужного человека!

Тысячи лет назад на Земле жило три высших существа: Лев, Волк и Лис. Им подчинялась природа и их слушали звезды по ночам. Это было три божества, наречены кои Великими. И были Великие единовременно мягки и храбры, и назвали себя Фурри ( мягкая и твердая согласные вместе).

Решили Великие создать существо, наделенное разумом и лучшими качествами богов.

Из силы Льва, мудрости Волка и проворства Лиса был создан фуррик.(прим.автора: буква "к" в конце слова является обрывком слова "ка", что означает "душа" И обладало создание душой, созданной по подобию Фурри, а также мягким мехом не телесным, но духовным, согревющим в любых неприятностях.

Возлюбили боги свое творение и создали фуррика-женщину.

Спустя сотни лет у подножия горы Фурри собралось множество фурриков. Посмотрел Лев на последователей своих и сказал:" Пусть их сила будет вечна и не оставит никогда!". Затем Волк окинул фурриков взором своим властным и подумал:" И не покинет их разум, и будут они видеть истину во всем, с этого дня". Лис, кравшийся неподалеку, прошептал:"И будут они хитры и способны усмирить врага своего."

Так фуррики стали бессмертными, ибо все их аспекты были сделаны вечными. Некоторые дети богов уходили от сородичей и становились простыми людьми.

Однако там где есть свет - всегда присутствует тень. Увидел Аццкий Сотона счастье на Земле и охватился завистью. И решил он создать трех афуррей (прим: антифуррь) из трех свои аспектов: жестокости, гордости и презрения. И появилось тогда в Царстве Тьмы три демона: панк, гот и скинхед. Панк ужасно презирал всех и носил высокий ирокез, чтобы казаться выше остальных. Гот был одет во все черное, яко и сама жестокость. Скинхед так гордился собой, что остриг волосы, чтобы отражать лысиной свет солнца, ибо не считал скинхед его достойным себя любимого.

В ночь, когда Фурри спали, Сотона разверзнул дно окияна, выпуская слуг своих. И вышли из воды три афурря и увидели Фуррей, и ужаснулись величию их. В своих злобе и страхе афурри тоже стали бесконечными, ибо ни один геометр не сможет измерить мерзость их.

Поняли фурри, что не совладать им с богами, и решили уничтожить любимое творение Великих - фурриков. Пришли демоны в города человеческие и начали совращать людей, внушая им мысли ложные и переманивать на свою сторону. Те люди, которые забыли свое происхождение и своих богов - поверели афуррям и стали подражать им. Так на Земле появилась армия Тьмы. Самих же демонов не смог держать этот мир, и провалились проклятые к Аццкому Сотоне, и сидят они по левою его ногу, и внушают людям и фуррикам мерзопакостные мысли.

Видя людей, фуррики через некоторое время тоже соблазнились хитрыми словами демонов и покинули богов. Лишили тогда Фурри детей своих подобия божественного, и стали фуррики отличаться от людей лишь инстинктивной любовью к животным и добротой искреней.

Увидел Сотона успех свой и решил воодушевить свою армию, дабы уничтожить фурриков. Панкам он дал панк-рок, скинхедам - бритвы и фашисткую литературу, написаную собственнокопытно. А готам открыл частичку себя, что б укрепить их веру во зло.

И сейчас Фурри с печалью смотрят на города человечьи, а Сотона нетерпеливо ожидает в бесконечности своей ярости того момента, когда панки, готы и скинхеды потеряют последние капли разума и превратятся в марионеток диавольских...

ФУРРИКИ! БЕРЕГИТЕ СЕБЯ

Но не заканчивается на сем рукопись моя, ибо не может род фурриков остаться без надзора создателей.

Во сне явилась мне высокая фигура, объятая сиянием и произнесла:" Не запамятовали Фурри творение свое! И спасены дети их будут вторым годом, после пришествия черного человека к власти на западе. И дадаим мы знания тебе сокровенные, которые донести ты должен до фурриков. Но прежде отверзнем мы очи твои, да бы мог ты видеть деяния Аццкого Сотоны. Отверзнем уши твои, да бы слышал ты Фурри на Горе их. Отверзнем мы уста твои, да бы мог ты глаголить истину всемогущую. Но охладим мы сердце твое, ибо не должен ты быть искушен Аццким Сотоной."

Очнулся я от забвения и узрел рядом черта поганого, ранее невидимого для меня. Мерзость и отвратность оного существа не может быть описана здесь, ибо не хватит мне слов, что б выразить узримое. И услышал я голос Фурри с Горы их. И глаголил тогда словами не моими в полной мере, но послаными богами:" Изыди отродье Аццкого Сотоны! Светом и честью Фурри заклинаю тебя, чернь мерзопакостная!"

Отринула душа моя злость и порок диавольский, и избавился я от влияния Сотонинского, и убежали черти от меня.

Взял я перо и пергамент, после, да начал записывать послание сие.

Но озарился мыслию, посланой богами: Идти в круги, власть имеющих...
