Странное Чувство

С вечера во мне металось какое-то странное чувство. Я хотел поймать его и разобраться в чем дело, но никак не получалось...

С замиранием сердца я вышел на ночную прогулку. День разжег мое существо так сильно, что я ощущал этот жар даже физически. Открывал рот, чтобы впустить зимний холодный ветер в себя и остудить огонь. Очень помогало.

Я вышел на главную улицу. Она отдыхала от людей, поэтому я шел тихо-тихо, чтобы не мешать. В некоторых домах еще горели окна. Мягкий желтый свет из них плавно падал на серебрянный снег и вспыхивал, рассыпаясь тысячей драгоценных камней. Падай на колени и набивай карманы! Но нельзя. Это не мое. Эти сокровища принадлежат ночи!

Я наконец пересек улицу и вышел к мосту. Как бы это ни казалось странным в зимнее время, но я забрался на край моста и сел, свесив ноги.

Внизу, под прозрачной толщей льда, медленно двигалась потемневшая вода. Лед тоже сверкал. Наверное это огромный кусок алмаза!!!

Оторвав взор от очередной драгоценности, я поднял его выше. Город спал. Тысячи людей, орущих и дерущихся один с другим днем, сейчас словно примирились и мирно спят. Правда с утра все начнется с начала...

С неба начали падать снежинки. Я задрал вверх голову и начал их ловить ртом. Совсем как в детстве! Свет луны переливался на снежинках каким-то необыкновенным образом. Ощущение, что ты попал под сказочный дождик из звезд!

Я наконец слез с края моста и побрел куда-то. Снег накрыл меня белым, пышным, сверкающим плащом. Стало ясно, что за чувство металось во мне вечером. Такое же чувство испытывают дети, которым обещают прочитать сказку перед сном, через несколько минут. И они, с замиранием сердца, томятся, ожидая сладкого момента.

Для меня чудеса в жизни - редкость, но все-таки они встречаются. Эта ночь подарит их мне. А я в восторге буду хватать их, пока с востока не придет день...
