Все Не Так

Все не так! Все должно быть иначе! Воздух должен трещать от жуткого мороза, снег - блестеть на ярком солнце, а скалы - олицетворять мир и покой. Сейчас же воздух плюется кровью, снег смят под тяжелыми сапогами, а скалы дрожат от криков и лязга стали...

Мы сошлись со врагом в узком ущелье, между двумя горными хребтами. В таких местах количество бойцов не играет значения. Десять тысяч с одной стороны, десять тысяч с другой, "выстроились в очередь", ожидая схватки. Как только ляжет первая сотня солдат - на ее место ступит другая, и так будет продолжаться пока кого-то не истребят окончательно.

Незнаю сколько времени я уже сражаюсь. Щит испещерен зарубами, на топоре запеклась кровь... В таком бою не слишком нужен ум! Пусть думают главные, а здесь - удачно закрылся щитом - ударил. Топор наткнулся на щит противника - иди на хитрость, лишь в этом случае нужны мозги, бей ногами, наваливайся, пока враг не откроется, а затем - тяжелый рубящий удар и тело валится на снег. Казалось, что все кончено, но на тебя уже лезет "свежее мясо", а значит нужно все повторять сначала.

С такими врагами всегда трудно воевать. Они ниже нас на голову, облачены в легкие меховые брони и бьются столь же легким, не очень длинным, оружием; в основном - одноручными мечами. И черт знает - есть у них на поясе кинжал или нет? Он с легкостью пронзит кольчуги, одетые на большинство из нас. Повезло тем, что имеют панцирь или кирасу.

Недалеко позади раздался низкий воющий звук. Добив очередного гада, я оглянулся. Несколько десятков человек, с ног до головы закованые в латы, катили, усеяный длинными штыками, огромный блок на колесах. Всед за блоком шел отряд таких же латников, вооруженных секирами и клейморами. Данная машина должна была таранить пехоту врага, прокладывая кровавый коридор в глубь орды. Латники с секирами шли на смерть. Их задача - угробить как можно больше народу по пути. Берсерки!

Шипованый блок давил живую силу как песчаные фигурки. Многие спасались бегством. Берсерки махали своим чудовищным оружием, раскидывая содат неприятеля. Я отступил в третью шеренгу, так как достаточно устал. На плато в горах наметилось движение. Это были балисты. Их подкатили к краю, и силами десятка человек, развернули в сторону битвы. Несколько латников, двигающих таран, пали. Люди на плато закручивали огромные винты на балистах, натягивая канат, играющий роль тетевы. По команде военные дернули рычаги, и многотонные болты полетели с гор в пехоту противника.

Земля дрогнула от такого удара. Снаряды тяжело грохнулись на головы паршивцев, недалеко от уже вставшего тарана. Из отряда берсерков осталось всего пять человек. Один из них подбежал к блоку и сдернул с него ткань, незамеченую мною. Я увидел на таране множество связаных друг с другом бочек. Страшная догадка посетила сознание. С плато полетело еще два болта.

Все тот же берсерк снял с края блока уже горящий факел и бросил его на бочки. Послышался треск и свист, а после ярчайшая вспышка озарила ущелье. Какой-то осколок, летящий в мою сторону, глухо ударился о грудь. Я упал на розовый от потоков крови снег и стремительно начал проваливаться в забвение. Слышался громкий, нарастающий с каждой секундой, гул. Похоже на лавину...
