Кукла на представленье жизни

Поэт, слагавший слоги мёртв..Творения его на суд предстали, и куклы этот танец отыграли...

Какой-то старый хрен достал из ящика игрушки, вкрутил им бошки и пришил недостающие куски... Он пыль с них так и сдуть не потрудился, и как-то руки в стыки запихнуть успел... И выставил посрамное "изобретенье" на суд зажравшихся восторгом дам...

Он...Кукла... Неправильно пришиты руки, ноги приделаны от разных павших братьев по судьбе... Но он играет, ожил он в веках столетий, и он срывает бурными овациями зал... Бред? Но на лице его горит оскал, оскал счастливой праздничной игры...Игры для вас, он также всех отметит...Он смерит взглядом тусклым несуществующий предел, тех, кто умер раньше, чем поэт... О боже! Проклятье в строчках оживает в лицах, и вот... Ярчайший свет понурой лампы бьёт... И ужас застывает в голодных на издевки глаз... Он - урод... Он - не святоч мирозданьЯ!

-Ой, посмотрите, неправильно изображён там рот!

-Ой, неправильно нога пришита...

Пыхтит за шторкой старый хрен, он драму, драму жизни излитой в стихах не смог понять, он делает неосторожный шаг и превращают всё в забаву боровов упитых честью...

-Комедия, друзья для вас, и ей названье есть Драма. Как ловко разыграли вас? Как ловко вы попалися на жанр!!!

Оваций полон смрадный балаган чертей, а Он висит на ниточке заплесневевшей, он тускло смотрит на ряды свиней, убитых раньше, чем поэт... И говорит:

-О, пейте яд обманов золотых, плывите по теченью представленья! Не избежать злосчастного плененья, так буду рад, что в мир уйду там, где поэт поёт торжественную ОДУ!

Нелепо загребая рукавами в полдлины, нелепо ручками болтая, он пал, с верёвки гнильной чистоты... Разбился, разлетелся в клочья и ушёл...

-Какая великолепнейшая драм-комедия была! Я так не веселился много лет!

-Давай, мамуля сходим ещё раз, давай, купи билет!!!

И толстая свинья с убитым взором охапкой подаёт гремящие монеты смерти...

Поэт умер, творенья отыграть решили ВСЕ...
