Любовные недуги

Балто дождался пока шаркающие шаги Бориса затихнут и разнесётся мерный «тихий» русский храп, который порой является лучшим средством от воров, которые при таких звуках не могут спокойно размышлять остатками ископаемых мозгов в черепушках.

Влюблённый пёс часто глупый пёс, обескураженный вихрем мыслей и эмоций, которые раздирают его суть на тысячи кусочков, но продолжают при этом пытаться работать также, как раньше, но это порой приводит к ещё более худшим последствиям. И вот теперь Балто пытался встать на свои лапы с «пятьюдесятью пальцами», одновременно успокаивая потерявший контроль хвост. Дальше следовало грандиозное падение на мягкое место и недовольное ворчание Бориса, который как раз в этот момент делал новый вдох для крепкого храпка.

-Ярэ-ярэ… - прошептал Балто, восстанавливая координацию.

-Шарфик… - промямлил Борис сквозь сон, натаскивая на себя одеяло друга.

«Вечно он не забывает об обещаниях, даже во сне. Сдался ему шарфик, то же мне ещё модный гусь», - пёс улыбнулся и вновь повернул голову в сторону спящих домов Нома. Лёгкий ветерок заставил Балто клацнуть клыками от холода и подумать о том, что дальше делать. На ум шли только романтически глупости или поддразнивания над Борисом, которого в мыслях Балто представлял с перевязывающим горло розовым шарфиком и страдальческим выражением розовоненавистника. Новый порыв ветра подтолкнул пса в сторону города, и Балто, решив, что Акелла ему поможет, двинулся в путь…

Спящий город, город полный людей и собак, полный тайн, чужих разговоров и незначащих слов. Город – это ленивое существо, которое вечно находится в состоянии сна, и только солнечные лучи заставляют его кожу- дома и улочки выглядеть не такими мёртвыми и пустыми. Но сейчас солнца не было, и город дрых как бессменный пожарник сгорающих в суете дней людских душ. Балто осторожно шагал по знакомым улочкам, боясь нечаянно разбудить эту спящую махину и включить на максимум все городские звуки. Пса вела чутье, а также новая неизвестная пока до конца ниточка чувств, которая тянется от одного сердца влюбленного к другому, связывая их, сковывая одной цепью неземного счастья…

***

«Такой смелый пёс… Он не побоялся рискнуть, а ведь не каждый способен на такое… Балто, и почему я раньше тебя не встречала? Малышка была счастлива, когда получила назад свою шапочку… А ещё у него очень красивые глаза, что-то в нём есть, какая-то яркая искра, которая греет его душу. Он не стремится себя показать, как Стилл, и это только ему в плюс… Хотя, что-то я уж слишком задумалась об этом псе…».

-Дженна, Дженна, что с тобой? – Рози протёрла глаза кулачками, глядя на прильнувшую к окну хаску.

Дженна повернула голову в сторону хозяйки и озабоченно на неё посмотрела.

«Ну вот, разбудила…», - хаска запрыгнула на кровать Рози и улыбнулась, почувствовав как её маленькие ручонки гладят густую шерсть.

-Дженна, а тебе ведь понравился тот пёс, который сегодня спас мой подарок?

Хаска замерла под руками малышки и порадовалась тому, что не видно, как собаки краснеют.

-Ты сегодня весь вечер какая-то не такая… Я раньше не видела в твоих глазах такой огонь… Кажется, и он к тебе небезразличен…

Рози перестала гладить Дженну, потому что новая волна сна принесла с собой тяжесть векам.

-Значит, скоро будем играть собачью свадьбу. Я сделаю тебя фату и…

Дальше уже тихое сопение возвестило о том, что коварный сон потащил в сказочную страну свою маленькую жертву.

«Спокойной ночи, малышка», - прошептала хаска, сворачиваясь в тёплый пушистый комочек.

Дженна старалась не обращать внимания на слова Рози, но одна мысль ей всё же пришлась по душе…

«Так значит и я ему понравилась…».
