Ночь и звёзды
Романтическая миниатюра по Балто.

Как всегда ночь опустилась на Ном на мягких лапках, стараясь не щекотать пушистым хвостом заснувшую от суеты землю. Стало довольно-таки прохладно, поэтому улицы были пустыми, казалось, что люди уступили величию белого, искрящегося серебром в свете луны снега. Балто никак не мог заснуть, хотя старался изо всех сил. Никогда так ещё ему не хотелось бодрствовать. Он всё снова и снова возвращался к той минуте, когда столкнулся нос к носу с очаровательной хасочкой, которая пленила его сердце и разум, заставив дыхание замереть, а пульс долбиться, как запертая в клетке птичка.

«О эти глаза, я никогда не видел столь красивых глаз. Ни одна волчица не смогла бы сравниться с этими колодцами мудрости и нежности, полной доброты и мягкости. О Акелла, я бы всё отдал, чтобы хоть раз с ней увидеться и побыть хотя бы минуточку наедине, утонуть в её глазах, слушая этот тихий спокойный и такой сладкий голос… Я не думал раньше, что на земле есть такие ангелы, как она… Только бы этот ангел спустился с небес и дотронулся до меня своей тёплой лапкой, я бы свернул горы, я бы выл так, что душа моя улетела бы вместе с ней в такие далёкие, гордые и нависающие облака или к звездам, таким бесчисленным и одиноким, разделённым огромным расстоянием между друг другом, а я бы был с ней рядом… Если бы она дала мене свою лапу, я бы держал её вечно в своей, не давая упасть, не давая этой лапке замёрзнуть, я согревал бы её своим дыханием в самые холодные ночи…»

-Балто, Балто, ау! – Борис, шаркая по полу корабля лапками дошёл до друга и положил ему крыло на плечо.

Балто вздрогнул и оглянулся, увидев Бориса, он попытался стать спокойным, но спокойствие растворилось вместе с ясными мыслями.

-Что со мной, Борис? Я не могу ни о чём думать, я не могу уснуть, я смотрю на звёзды и не вижу их…

Гусь хитро улыбнулся, вглядываясь в глаза полу-волка.

-Хех, а о ком ты думаешь, Балто?

-Я не… О хаске, что сегодня встретил. Но я ведь часто встречал всевозможных собачек…

-Не продолжай, диагноз один…

-Какой?

-Ты влюбился, мальчик мой. Влюбился по уши. Теперь мир тебе будет казаться совершенно другим, в нём станет капельку светлее. А почему? Да потому что у тебя появилась твоя собственная звёздочка, и рядом с её блеском те звёзды, что на небосклоне просто меркнут, поэтому ты их и не видишь…

-Не говори чепухи, Борис. Любовь – это серьёзное чувство, нельзя же вот так вот раз – и влюбился, это как-то неправильно.

-В нашей жизни всё неправильно, смотря, от чего ты меришь правду и правильность… Любовь с первого взгляда существует, но так трудно понять и признать, что ты влюбился. Так часто такие влюбленные проходят мимо друг друга, считая свою внезапную любовь пустяком, а потом всю жизнь помнят тот момент, когда прошли мимо…

-И что же мне делать, Борис?

-Как что, Балто? Действовать… Подари ей шарфик…

-Борис, у неё есть уже платочек на шее, тем более о шарфе мечтал ты…

Балто в растерянности начал пересчитывать пальцы на лапах, отчего-то при подсчете выходило двадцать пять, но он упорно хотел на что-то отвлечься… В итоге досчитав до пятидесяти, Балто устало положил голову на лапы и всмотрелся в далёкий спящий Ном.

«А где-то там она лежит около своей хозяйки, лежит и не знает, что я уже который час мёрзну, придумывая, как бы с ней познакомиться поближе… Странная штука судьба, почему же мне всё кажется, что мы можем быть вместе даже не смотря на то, что ты нравишься Стиллу?»

-Балто, Балто, ты ещё здесь? Ты меня слышишь, сынок?

-Да, Борис. Прости...

-Если так и дальше пойдёт, ты забудешь, что ты ходишь, а не летаешь…

-Ну, до этого не дойдёт…

-Тогда почему это ты насчитал у себя на лапах пятьдесят пальцев?

Борис засмеялся, а Балто смущенно промямлил что-то в ответ…

-Если бы звёзды погасли стало б намного темней, если бы наша любовь пропала стало бы душам в миру холодней…

- Борис, да ты поэт…

- А что делать, когда тут такое творится…

-Хм…

-Любовь творится, распускается созвездием ярких самоцветов, разливается северным сиянием по небу… Посмотри вглубь себя и ты увидишь, новый сказочный мир…

-Иди спать, Борис…

-Иду, иду, опять, как всегда, ты меня гонишь, с тебя шарфик, Балто, а то бы прошёл мимо своей любви…

Борис, что-то напевая на ходу, пошёл спать, оставив Балто наедине с его мыслями и чувствами…

В тишине

В ту ночь я сидел рядом с ней и внутри меня полыхал яркий огонь, согревающий лапы и растапливающий покрывающий дорогу снежок. Казалось, мир сжался до нескольких метров, заключив меня и Дженну в какой-то маленький квадрат. Мне не было страшно, ведь это была не клетка, а тугие прутья, которые выходили невидимыми нитями из моего тела и, доходя до неё, превращались в нечто необыкновенно прекрасное, как салют… Не знаю, видела ли она этот фейерверк вокруг себя, наверное нет, иначе бы испугалась многообразия цветов… А я смотрел на неё сквозь призму собственных чувств, смешавшихся в дикий коктейль любви, счастья, радости, страха и неуверенности. Бывают такие моменты, когда хочется нажать на кнопочку «стоп», чтобы на всю жизнь запечатлеть какое-то мгновение жизни… И вот сейчас, хотелось как раз до упора надавить такую вот кнопку, чтобы оставить образ Дженны в виде такой же смущённой хаски, которая смотрит своими прекрасными глазами на меня, полного невообразимых желаний и эмоций, этот чудный разноцветный салют, который превзошёл само северное сияние, эту ночь, такую тихую, такую полную чудес и откровений да белого снежка, который совсем уже растаял под пламенеющими лапами…

Я помню, что тогда не хотелось говорить, не хотелось нарушать эту божественную идиллию, повисшую занавесом над нами, отгораживая от спящего и угрюмого мира. Того мира, который мы видели до этого каждый день, каждый день без… друг друга… Какое-то чувство билось между наших разрывающихся на куски сердец, будто остались секунды до взрыва, который поглотит нас с головой… А я смотрел в эти озёра тепла, озёра понимания, глаза Дженны, красоты которых была ни с чем несравнима. Я чувствовал на себе взгляд Рози, которая прилипла к стеклу в своей комнатке, наблюдая за нами, и чувство какой-то дружеской связи пронзило меня, будто бы и для меня она стала хозяйкой, малышкой, как называла её Дженна. И мы втроём чувствовали, что происходит что-то важное и значимое, то, что никогда больше не повторится, то, что бывает только один раз, но запоминается на всю жизнь…

В такие моменты даже если начнёт рушиться земля под лапами, то за спиной вырастут крылья, и всё сохранится так, как есть, так, как было… Я не знаю, что чувствовала Дженна в ту ночь, может быть, она просто решила составить мне компанию и посмотреть на звёзды. Я не знаю, услышала ли она мои пылкие слова о звёздах и о небе, всего этого я не знаю, но не могу подумать, что до неё не донёсся отклик того чудесного мира, что я видел вокруг себя…

Жаль, что такое не повторяется, такие моменты застывают в душе, и каждый раз всплывают живыми, будто бы происходили несколько секунд назад, наверное поэтому их невозможно повторить, они итак повторяются в наших душах, стоит только нам вспомнить о них… Сладкие воспоминания, которые греют душу холодными январскими ночами, или помогают стать первым в любом забеге…

Сегодня я почувствовал, что я не одинок… Да, конечно ворчания Бориса и бесконечные шуточки Мака и Лака тоже разрушают иллюзии об одиночество, но я имею в виду другое одиночество… Одиночество в виде сосущего чувства пустоты, на которое не обращаешь внимания до тех пор, пока что-либо не коснётся его пушистыми лапами извне… Так до того, как я встретил Дженну, мне казалось, что я совсем не одинок, что жизнь моя полна, быть может не того, чего хотелось бы, но всё равно полна… Ох уж эти философские размышления… Но, увидев её, я понял, та жизнь, что была раньше, была лишь шагом на пути к новому открытию, новой жизни… Любовь открывает в наших душах новую страничку и то, как мы запишем на ней заголовок влияет на всю нашу последующую жизнь…

Моим заголовком стали слова: «Звёзды лишь отблески горящих душ, настоящие и живые звёзды совсем рядом»…
