Фанфик по "Оливеру и Ко"

Оливер и Компания - День Рождения

"С Днём Рожденья тебя, с Днём Рожденья тебя..."

Музыкальная шкатулка всем уже порядком надоела. Дворецкий Уинстон осуществил всеобщую мечту, отключив её.

Праздновали седьмой День Рождения Дженни Фоксворт. За праздничным столом, кроме неё, сидели её родители и Уинстон.

- А когда будут подарки? - с любопытством спросила девочка.

- Скоро, доешь вначале то, что ты себе наложила, потом подарим, - пообещала мама и шепнула мужу: - Иди, проверь, как там подарок.

Глава семьи немедленно переложил эту обязанность на Уинстона, и он встал.

- Ты куда? - удивилась Дженни.

- Ммм, кажется , телефон звонит... Ты не слышишь?

- Уинстон, телефон на кухне. И я ничего не слышу.

- Ну, значит, это в телевизоре. Пойду выключу его.

Дженни удивлённо пожала плечами, а дворецкий, облегчённо вздохнув, выскользнул из комнаты и полез под кабинета Фоксворта. Он извлёк оттуда красивую разноцветную коробку, открыл крышку и заглянул внутрь. Потом кивнул, зачем-то пошарил в коробке рукой, закрыл её и сунул на место.

- Всё в порядке, - шёпотом сообщил он Фоксворту, вернувшись на кухню и сев на своё место.

Дженни поскорее доела свой кусок торта и лежащий в тарелке салат, торопясь получить подарок.

- Пройдём на кухню, - предложила мама.

Все прошли в гостиную и уселись на диванчик. Дженни дрыгала ногами от нетерпения. Отец семейства встал и ушёл в свой кабинет, и воцарилась тишина. Дженни во все глаза смотрела на дверь...

- А-а-а!

Тишину прорезал громкий вопль отца, звук падения и снова сердитый крик:

- Эй! А ну вернись! Стоять! Лежать!

Дверь распахнулась, и в комнату, делая гигантские скачки, вбежал щенок и стал испуганно носиться вокруг диванчика. Потом он, видимо, устал, высоко подпрыгнул и оказался на диване, после чего улёгся, блаженно зажмурившись, прямо на подушку.

- Она меня укусила, - обиженно сказал мистер Фоксворт, входя в гостиную и потирая мягкое место. - Вытащил коробку из-под стола, а эта выскочила и цап меня за руку, что я аж упал. А, кстати... С Днём Рождения, Дженни.

Дженни радостно вскрикнула и принялась изучать свой подарок. Он был весь покрыт светло-серым, почти голубоватым пушком. Большие красивые чёрные глазки смотрели из-под длинных, почти как у человека, ресниц. Не оставалось сомнений, как его следует назвать...

- Я назову её Жоржетта. Это же девочка, да? А она дворняжка?

- Нет, что ты! - чуть ли не испуганно воскликнул папа. - Она пудель.

- Но я думала, пудель выглядит по-другому...

- Но она же ещё маленькая. Подрастёт - будет похожа... Только её придётся возить к собачьему парикмахеру, шерсть пуделя требует особого ухода...

Жоржетта самодовольно тявкнула и завиляла хвостиком, Дженни погладила её по животу.

- Но у нас нет миски... И где она будет спать?

- Об этом мы тоже подумали, - сказал папа.

Через минуту Дженни с Жоржеттой на руках восторженно смотрела на роскошную собачью кроватку со статуэтками пуделей по бокам, больше подходящую для какой-нибудь королевны, а не для собаки. На кухне они (Жоржетта тоже проявила большой интерес к обновкам) с таким же восторгом разглядывали золотую миску с такими же золотыми пуделями, которые как бы тянулись к краям миски и одновременно служили подставкой, чтобы миска не заваливалась набок.

- Когда мы отведём тебя к собачьему парикмахеру, ты станешь красивой-красивой... - задумчиво сказала Дженни. - Ой, погоди-ка, я кое-что придумала...

Девочка порылась в ящиках стола в своей комнате (бережно поставив Жоржетту на свою кровать, где она с радостью повалялась на подушках) и нашла розовую шёлковую ленточку.

- Жоржетта, а ну-ка ко мне!

Щенок с крайне недовольным видом спрыгнул с кровати. Зато скоро он уже любовался своим отражением в зеркале - Дженни повязала своему питомцу бант, который очень подошёл Жоржетте с её кудрявой головкой.

Наступил вечер. За несколько часов Жоржетта успела сделать много всего: поесть, погулять с Дженни (без поводка), поспать на коленях у мамы Дженни, забраться на подоконник, облаять (довольно громко и на высоких тонах) проходивших мимо бродячих щенят, поиграть и, наконец, тихонько порыться в косметике мамы (это занятие пришлось ей по вкусу). Теперь она лезла по лестнице на самый верх своей "лежанки". Спальное место было на самом верху, и для того, чтобы туда попасть, приходилось пользоваться этой лестницей.

Жоржетта устроилась там со всеми удобствами (её новые хозяева на это не скупились) и закрыла глаза. Завтра будет новый день, и надо выглядеть получше, а для этого нужно лечь пораньше...
