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Шел последный сезон лета,утром стало холодней,и солнце ленилось греть землю.В прочем мы были в лесу и солнечные лучи почти сюда не попадали,только макушки деревьев наслаждались первыми лучами утреннего солнца,и я тоже,но я не макушка какой-нибудь ели.Меня зовут Рони Тайл - (((Юный волк,атлетического телосложения,высоковатый,шерсть светло серая,грудь белая,глаза синие))).Я сидел чуть-ли не на самой макушки ели и любовался восходом.И стал мокрым от росы,садящейся на меня.

Рон отнють не только любовался восходом,но он следил за лесом своим острым зрением,и выслеживал всяких недоброжелателей.Он был в дозорном отряде состоящем из 7фурри волков и одной волчицы для верховой езды.И это был его 2 по счету выход в дозор.

Сейчас ему больше хотелось спать чем сидеть на ветке и смотреть по сторонам.Но это ла его смена нести ночьную вахту.Глаза уже слипались,но надо смотреть.И хорошее настроение было на его стороне а не на стороне сна.Он себя чувствовал по бодрее чем сонная курица.И был немного в настроении веселого волченка лет от роду.

Юнность как говорится.

В это время у подножьъя с деревом на котором сидел Рон был лагерь дозорного отряда.

Вокруг потухшего костра,в котором тлеют угли спят волки и волчицы дозорного отряда.

Начнем с Командира.Ферон Вайт - (((Взрослый волк,нормального телосложения взрослого волка,шерсть белая с сединой,грудь белая,шрам на торсе длинной 26 см,глаза светло-коричневые))).Он спал спокойно,как будто у него никода не было проблем и забот,будто в нем была сама уверенность,за его года она была дарована ему заработанным опытом борьбы с разбойниками,грабителями,мародерами и прочим отребьем.

Спал Ферон на почти на земле,он стелил только брезент.На нем была светло коричневая рубашка,штаны темно-серого цвета затянутые в гачах,наручи из кожи.Ну и помимо всего этого снаряжения дозорного,рюкзак,плащ,вещь-мешок,котелок,фляга и походная сумка.Из оружия у него был Меч доставшийся еще от отца,Небольшой щит,кинжал и праща.

Рядом с командиром спала Джесс Каййер - (((

Молодая Волчица,с красивой атлеттической фигурой и чуть чуть большими бедрами,нормального роста,шерсть серая,грудь светло серая,пышный хвост,глаза карие,волосы под цвет шерсти длинные,вьющиеся.

Спала она на брезенте сделанным как матрас набитый пухом,и подушка,несколько для удобства головы сколько место для хранения ножа.Спала она как младенец,но этио только иллюзия,и на этом убедилось не мало народу.На ней была Черная куртка,штаны брезентового цвета и сапоги на подобе современных берцев,такие сапоги были у всех дозорных,но носили их редко предпочитая ходит босиком.Из оружия у нее был нож,копье,лук и стрелы.Спала она нос к носу со своей верховой-волчицей по имени Каста(((Коричневая шерсть,белая грудь,зеленые глаза))),не только верховой волчицей,но и лучшей подругой с самого детства,Они подруги не разлей вода.Идеальный экипаж для ловли нечисти.

Прижавшись к спине Касты спал на левом боку Веро Алерт - (((Среднего возраста,здоровый,высокий,под 2 метра с чем-то ростом,словом настоящий богатырь,шерсть черная,грудь белая,глаза огненные - красные или оранжевые,на правой части спины татуировка в виде руны воина))).На не были только штаны темно-зеленого(защитного) цвета.Из оружия у него была секира,метательный тапор,праща.Не далеко от Веро спал Сэндер Айсер(ОСТРОГЛАЗЫЙ) - (((молодой волк,среднего - спортивного телосложения,немножко худой,грациозно подтянутый и уверенный в себе и немножко наивный,шерсть серо-коричневая,грудь светло-серая,глаза светло -желтые,хвост чуть пышнее чем у обычного волка)))Он был в коженной тунике,в камуфляжных штанах с латами из кожи,повязкой на хвосте и металлическими напульсникамии а так же сапоги на подобе современных берцев,такие сапоги были у всех дозорных,но носили их редко предпочитая ходит босиком.Из оружия у него был длинный лук,кинжал и метательные ножи,он был хорошим стрелком как дар от матери.Он часто ворочался во сне,никак не мог поймать крепкий сон,ему вспомнилась прогулка с матерью много лет назад,когда он был еще волченком,это было далеко не радосное воспоминание, когда она с ним собирала нужные травы которые ей нужны были на лекарство от ее болезни, росли возле воды вдоль берега в дали от селения стаи.На волченка Сенда напали пираты из рассы людей,котырые его выследили и подкравшись внезапно напали и окружили его,юный Сенд оскалил зубы,но их было четверо,Сенд сопротивлялся,но сила была на стороне неприятеля.Пираты повалили его на землю и стали вязать ему лапы.Сенд закричал и тут с дерева рядом с пиратами словно молния на ближашего пирата спрыгнула мать Лелана - (((волчица,шерсть серо-голубая,глаза светло-желтые) и вонзила кинжал ему в горло,потом с делала кувырок к пирату,который стоял с лева и нанесла удар кинжалом в солнечное сплетение,она резко развернулась к остальным двум,но все бы еще хорошо если бы не ее болезнь,в глазах стало мутнеть,и резко закружилась голова,она стала терять сознание.Сенд распутался,но его схватил за шкирку пират,и приставил нож к горлу.Пират сказал "Бросай оружие волчица иначе твоему сыну дорога на небеса".Она бросила кинжал на песок,она уже еле держалась на лапах,но пыталась не подавать виду,это было почти не уже не возможно.Второй пират заметил что с волчицей чтото не ладно и стал подходить к ней,но тут Лелана резко вскинула рукав из которого в руку выпал кинжал и в мгновение ока кинжал уже торчал из груди пирата державшего волченка,пират падал уже мертвым а Сенд даже царапины не получил благодаря острому зрению его матери,но этого времени хватило нанести удар в живот Лелане.От такой картины чувства в душе Сенда перемешались когда он поднимался с земли,истерика,печаль,ярость,злость,и скорбь смешались в один горький коктель чувств.Он смотрел Лелане в глаза,они были такие живые,она стала падать и сказала "Беги Сенди,бегиииииии" она упала, ее глаза помутнели,и в них потух огонь жизни.Он решил выполнить последнюю просьбу мамы,пират не успел повернуться а он убежал в лес.Он не стал его догонять.Пират подошел к кустам возле воды,вытащил лодку,оттолкнул ее,залез и стал уплывать.А из леса за ним наблюдал маленький волченок - сирота,который перед тем как убежать запомнил на всю жизнь лицо этого человека,и убежал к стае.И вскоре в дождливое утро он стоял с волками и волчицами стаи перед могилой матери,а вожак Джерон Вайт - (((нормального телосложения,с серебристой от седены шерстью и светлосерыми глазами))) нежно сжимал его плече.Вскоре он поднял его на руки,прижал к себе,а Сенд с мотрел на могилу через плече вожака,протянул руку к могиле и грустно произнес "маааммм".Сенд закрыл глаза и уснул.

Спустя много лет Сенду снилось как кинжал вонзился в Лелану и ее живые глаза перед вечным сном,это воспоминание и жажда мести не давала ему покоя.А что косается его отца,то он пропал без вести еще до его рождения.И сейчас это воспоминание мучало его и не давало покоя.

На ворочащегося Сендра смотрела Миллиса Ферри - (((Молодая волчица,стройная фигура,чуть по выше Рони,шерсть темно-серая,грудь светло-серая,глаза голубоватые,белки глаз желтые.))).На ней была коженная желетка без рукавов песочного цвета,футболка белого цвета,платок красного цвета на шее узлом вперед,шертики под цвет хаки,заканчивающиеся не доходя см 20 до колен.На конце голени обоих лап были металлические браслеты.А также был еще плащь с капюшоном,на котором она в данный момент лежала подложив под плащь почти опустевшие подсумки.А на левом предплечье был серебрянный браслет подаренный отцом.Помимо снаряжения дозорного у нее была сумка с лечебными снадобьями,травами,бутыльками с лекаврством и инструментами для приготовления трав и лечения ран в полевых условиях.Так как она являлась лекарем в отряде.Из оружия у нее был меч,легкий щит,метательный нож,лук и стрелы.

Она смотрела на Сендера и ни как не могла смириться в душе с тем что не может вылечить душу,лишь только заштопать душевную рану на время так как она все равно рано или поздно разойдется и за кровоточит вновь.Миллиса отвернула взгляд и посмотрела на синее небо с облаками легкого розового оттенка,она просто стала наслаждаться красотой казалосьбы очередного дня в дозоре.

И наконец последний волк из дозорного отряда Колд Фридом - ((( Молодой волк,атлеттического телосложения,шерсть серая,грудь белая,глаза карие,на правом боку,руке и на правой части спины и правом бедре тигриные полоски,хвост давольно таки пышный,и на нем тоже полоски с правой стороны.))) На нем была темно серая коженная жилетка с рукавами и капюшеном,штаны песочного цвета,щитки на голени из кожи,налокотники с цилиндром из металла и такиеже наколенники.щитки на предплечьях.Из оружия у его был меч,длинее обычного и тоньше,праща,метательные ножи,охотничий нож, и сумка с плащем-камуфляжем.Сон у него был не глубокий,он чувствовал всю обстановку во круг себя,готовым был ко всему как разведчик и диверсант.
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Миллиса посмотрела на дерево где сидел Рони.Миллиса тихонько встала чтоб никого не разбудить,надела ремень с ножнами и мечем внутри,пербросила лямку ремня через правое плече и прицепила к ремню,а также повесила щит на левый бок,а дальше идя к дереву надела колчан и лук.Она ловко стала взбираться на дерево прыгая и подтягиваясь с одной ветки на другую и вскоре была уже на верхушке.Миллиса увидела, что Рони давно уже спит,она техонько подсела к нему и слегка дернула за плече.От рывка Рон резко проснулся как будто он не то что спал а был в таком состоянии что будто уже полдень.Схватившись со всей силы в ветку лапами он одновременно произнес "Ох.ееееее...!!!".А Миллиса в ответ шепотом "тише наших поднимешь."Рон с недоуменьем посмотрел на волчицу "Е мое,когда так будят еще не так заорешь!".Миллиса - "Тише ты.И почему ты спишь?Ты смотреть должен."Рон сделал невинный взгляд провенившеося подростка.Миллиса "Ладно,если командир спросит скажу что не спал."Рон с облегчением сказал "спасибо Милл."Миллиса фыркнула угрожающе и шутя. "Не называй меня так,а то хвост подкарачу", улыбнулась.Она посмотрела на сияющий восход и сказала с улыбкой "Хмм,пошли на охоту за кабаном?"

Рон пожал плечами "Не успеем,скоро все проснутся,пока найдем,пока поймаем",Миллиса не слово не сказав взяла его за морду и повернула в левый бок,Рон увидел.На лугу спал кабан.Волк стал искать причины для оправдания "Ну так это мой первый дозор,ииии..."Миллиса перебила его оправдания "Хэх,и что?Ты ослеп от этого?".

Волк быстро сказал потухшим голосом "нет."Волчица продолжила "Тогда пошли."

Рон кивнул."Ооохх" вздохнула Миллиса смотря на Рона,(Эх Парни новички.)Подумала она,поправила платок и стала спускаться в низ.А Рон последовал за ней.Они быстренько спустились,наступая лапой на твердую землю Рони произнес "Как хорошо когда под лапами твердая земля.".Миллиса прижала к губам палец "Тшшшш,тихо".Рон тихонько взял копье Джесс,которое стояло оперевшись на дерево с которого он недавно слез.И вместе с Миллисой побежали к спящему кабану.Перепрыгивая через сваленные деревья и пни они ускорились до предела.А в лесу уже стало все просыпаться,цветы стали раскрывать свои бутоны промокшие от росы и уталившие утреннюю жажду,защебетали птицы и белки запрыгали по деревьям.Лес словно ожил и лучи солнца играли на листьях,шелестящих и плавающих на ветках от утреннего влажного и в тоже время свежего легкого ветра.Вскоре наши герои добрались до кабана.Они залегли в кустах не далеко от кабана.Рон еле слышно сказал"Надо его както так чтоб он даже не понял что это было".Миллиса задумалась,поразмыслила и сказала "Ты лежа к нему подкрадываешься и убиваешь его.Сможешь одним ударом копья его замочить?".Рон произнес "Могу."Миллиса повела носом в сторону кабана,"Тогда вперед,я если что прикрою тебя стрелами если что."Рон кивнул и пополз.Он полз зигзагом,то вправо то влево как его учили волки охотники постепенно приближаясь к своему *завтраку*.

Подползая все ближе,Рон положил руку на сухую листву не заметив ее,от шуршания листвы кабан открыл глаза и уставился на Рони.Рон заметил как на него смотрит кабан,и волк замер думая что дальше делать, копьем на готове.Глаза кабана покраснели(ГРРРР)он прыгнул на волка,но в прыжке его настигла стрела выпущенная из лука миллисы.Но это только разозлило кабана.Рон вытянул копье в руках горизонтально чтоб кабан не упал на него.Рон пытался удержать его,а сил держать его было все меньше.И тут вторая стрела вонзилась в кабана,а он все пытался расправиться с волком.Но тут стрела пролетела над Роном и вонзилась кабану прям про меж глаз.Рон стряхзнул тело кабана с себя,встал наземлю и начал потехоньку успокаиваться.Миллиса подбежала к волку."Как ты?".Рон приходя в себя от адреналина и говоря прижатым голосом"Нормально".Миллиса посмотрела в сторону откуда была выпущена стрела и сказала "Слава всевышним волкам что с тобой все в порядке."Она заметила как из зарослей кустарника от куда вылетела стрела выходит Сендер со своим луком в руках.Подойдя к ним он надел лук на себя и улыбаясь спросил "А чтобы было еслиб я не услышал как вы ругаетесь на дереве и не пошел за вами?".Миллиса повела носом по ветру "Не знаю,провозились бы по дольше.А мы всех небось разбудили?Мыже тихо ушли."Сендер ответил "Только меня разбудили и Колда,а остальные еще спят.Колд стал разжигать костер."Рон пришел в себя и вмешался в разговор "Так,может потащим этого суслика-переростка в лагерь или болтать будем?"Миллиса обхватив его шею рукой рывком прижала к себе и костяшками пальцев стала натерать ему голову приговаривая с улыбкой"Молчи салага".Рон схватился за голову "АЙ-АЙ-ай-яяяййй,больно же!"Миллиса отпустила его"яж легонько э ты уже хнычешь.".Рон потирая голову и возмущенно смотря "Ничего себе не больно,чуть скальп не сняла".Но тут вмешался Сендер,посмотрев на солнце он сказал "Так хватит болтать,а то сейчас все проснуться и уйдут без нас и..."Его перебил Рон "Никуда они не уйдут пока не позавтракают"Миллиса подтвердила "Ага,на голодный желудок,особенно Веро,он пока чтонибудь не сьест никуда не пойдет".Рон "Хм а если припасы кончатся?".Сендер с улыбкой ответил "Ну тогда он сьест кого по моложе из отряда и от кого мало толку,хи-хи-хи."Рон взглатнул слюну,Сендер хлопнул его по плечу"Неволнуйся,тебя он не сьест."Рон облегченно вздохнул,но тут Сендер добавил "Если конечно сейчас найдется чтонибудь по жирней тебя"Сенд засмеялся с Миллисой.Рон резко схватил кабана за копыта и быстро потащил его в лагерь.Сендер сказал Миллисе "Возьми наше оружие и иди в лагерь,а мы его дотащим сами,пока я не стал тащить две туши и при чем одна из них волчья и звать ее Рон,а то сейчас выдохнется"Миллиса кивнула и ответила "Хорошо"Она взяла их оружие и весело веляя хвостом направилась в лагерь.А Рон и Сендер взяли кабана и потащили его.

Когда они претащили его,все уже давно проснулись и каждый занимался своим делом ожидая ихнего прехода когда пришла Миллиса и все им сказала про охоту.Джесс все еще спала как убитая,потому что дежурила перед Роном,а Каста сидела рядом с Колдом и о чем-то говорила с ним,Колд сидел возле костра и точил меч посматривая за костром.Миллиса давно уже собрала свое место где она спала,подсумки положила к дереву где лежали все рюкзаки и подсумки,а плащь свернула и также положила рядом с подсумками при чем сама сейчас лежала на траве и наслаждалаясь вдыхала аромат букета цветов,собранных по дороге в лагерь.Тут к прибывшим из леса подошли Ферон и Веро.Веро облизнулся и с голодной улыбкой взял кабана на руки сказав "Ну наконецто я уж был на последней стадии истощения!"Он засмеялся и пошел готовить кабана.Рон,Сендер и Ферон усмехнулись над его фразой.Рон сказал едва сдерживая смех "Ага!Хи он уж точно истощение не грозит.Ха-ха-ха.Сендер тоже засмеялся,командир усмехнулся но тут же серьезным голосом ответил прервав их смех "Вследующий раз когда кудато соберетесь идти с дежурства товарищ Тайл найдите себе того кто вас подменит и будет следить за окрестностями и лагерем!И кстати,Миллиса,подойди сюда!!!"В мгновение ока Миллиса подбела к командиру все еще нюхая букет.Ферон сказал"Почему ты никого не оставила на дежурстве да и дежурного увела?!!".У Миллисы был вид подростка который не хотел слушать своего отца и думал что уверенный и взрослый и ему советы ни к чему,так пусая трата времени.Она равнодушно вздохнула и ответила "Оооууууу.Ну так ведь утро уже было,а кто в такую рань будет ходить по лесу?"Ферон ответил "Не важно утро или ночь но дежурный должен быть,а еслибы на нас напали когда вы ушли?"Миллима все так же равнодушно и уверенно отвечала "Оххх,не за чем так переживать,мы же такие вояки что к нам и на километр никто не подойдет,один Веро чего стоит,от одного его храпа уже шерсть дыбом, да и...." Ферон ее перебил"А еслиб их было много?Что тогда?"Миллиса опустила взгляд и Ферон продолжил "Они бы нас перерезали и все,а так нас дозорный предупредит о наступлении врага и мы уйдем и предупредим всех в деревне о враге и будем готовы.Ахх когды поймешь уже поздно будет да и чуть Рона не подвела,так уж я подумал что он сам ушел.Эххх какой пример ты преподаешь молодым аххх,ладно,последний раз тебе это прощаю."Ферон развернулся и направился к Веро помочь приготовить кабана.Миллиса виновато опустила голову,Рон положил ей руку на плече и смотрел на нее жалея."Выше нос волчица!"Подбодрил ее Сендер.Ферон развернулся и сказал"И кстати правильно сделали что разбудили Сендера на охоту,а то в двоем бы у вас шансов мало былобы кабана поймать или вообще здоровыми от него уйти."Миллиса и Рон благодарно посмотрели на Сендера понимая что это был бы еще один промах в деле еслиб он не пришел,так бы они сейчас получили второе замечание.Сендер не стал рассказывать командиру что сам пошел за ними и понял что новичек Рон и самоуверенная Миллиса поняли свою ошибку.Он только улыбаясь подмигнул им.Ферон добавил "Прости Миллиса,но ты сама виновата в этой ситуации,не обижайся на меня."Миллиса промолвила кивая уставившись виновато глазами в землю"Я знаю командир Вайт,я на вас не обижаюсь,я сама виновата,больше такого не повториться."Ферон кивнул ей и продолжил идти к Веро.

В скоре после того как они принесли кабана все кроме Джесс сидели у костра и жарили мясо кто так хочет,Ферон с Сендером жарили мясо насадив куски на стрелы,Веро,Рони,Миллиса,Колд и Каста поставили на костер решетку и жарили мясо на ней.Ферон ткнул Рони,который сидя,смотрел на костер и на то как жариться мясо облизываясь и роняя слюни на землю,он вопросительно посмотрел на командира.Ферон сказал "Разбуди Джесси а то мы сейчас поедим соберемся а она не поест и будет всю дорогу голодная."Рон кивнул и направился к Джесс.Он подсел к ней рядом и стал подергивать ее за плече.Джесс резко вытащила кинжал из подушки и остановила его возле горла Рона.Вид у Джесс был как будта она и не спала вовсе а была бодрая как после зарядки.Рон взглотнул слюну,Джесс убрала кинжал зевая и говоря"Аааахххх,это ты,что тебе?"Рон ответил отодвинул ее кинжал от горла отвечая"Тебя командир попросил разбудить к завтраку,поешь а то скоро идти."Джесс кивнула и убрала кинжал"Ты прав,поесть надо"Она села,достала гребешок и стала расчесываться говоря "Ух ты сегодня на завтрак жаренное мясо,это радует.Где добыли?"К ней подсела Миллиса и стала рассказывать все как было.Пока они ели мясо,запивая его чаем свареннем еще вчера,но подогретым не давно и закусывая хлебом с зеленым лучком,посыпая солью картошку из вещьмешка сжаренной в углях когда жарилось еще мясо.

Поев они собрали лагерь и направлялись к селению своей стаи,тропы сдесь не было,так как маршрут дозора всегда разный или можно идти недалеко от дорог где могут быть грабители или разбойники.Отряд то и дело шел через ямы,поваленные деревья и кусты.Рон фыркнул угодив мордой в паутину и стал нервно встряхивать ее с морды и наговаривать что это уже 4 раз за сегодня.Миллиса и Джесс ехали верхом на Касте объезжая препядствия в виде свалившихся деревьев,и перепрыгивая через ямы и канавы.Колд шел рядом с Фероном и тихо беседовал с ним на философские темы.Веро доедал кабана еще по дороге и думал не сильно ли соскучились по нему жена Кария и дочь Венера.Сендер шел впереди с луком в руке следя что в переди.
