Выпускной

Девушка Юля была не такая как все. Мам у нее работала в школе заместителем директора по УВР и поэтому Юля не могла учиться в своем классе. Все шептались, говоря, что Юля не умна и четверки, пятерки получает просто так, потому что учителя боятся ее мамы. На самом деле девушка была умна, но ленива. Она никогда не открывала учебники, а если бы открыла хоть разок, то училась бы только на пятерки и в конце 11 класса получила бы золотую медаль, но она бросила все медаль ей была не нужна, она не хотела, что бы все шептались еще больше из-за какой-то золотой медали. Круг общения у девушки был слишком узок. Лена (Тушка) – ее подруга из 10 класса. Юля старше ее на год, но это ей не мешает обмениваться с Тушкой мыслями и идеями. Роза – девочка, которая перевелась и училась у них с 11 класса. За год Юля подружилась с ней. Ксения (Варежка) – подруга детства хоть она и младше Юли на 4 года. Артём (Темныч) – один человек который старше Юли на 3 года, но с ним она держала хорошие отношения.

Выпускного вечера Юля ждала все 5 лет и наконец, она распрощается со школой и со своими одноклассниками. Торжественная часть прошла просто на ура. Юля и ее одноклассник Юра получили много наград. Директор сказал, что Юля девушка ленивая и если бы она эту лень переборола, то получила бы золотую медаль, но девушке медаль не нужна была.

- А теперь мы все пойдем в поход.

Роза подбежала к Юле и крикнула

- ты слышала? Поход! Круто!

- успокойся это поход на полянку к Коту

Роза не удивилась. Мальчик, которого всегда называли Кот, организовал около своего дома поляну. Как раз недалеко от поляны был лес. Юля не хотелось идти сегодня с одноклассниками, но из-за Розы она была готова на все и именно сегодня Роза уговорила ее сходить.

- Что малышня радуемся последнему дню. – голос прозвучал из ниоткуда.

К Юле и Розе продвигался парень двадцати лет. Это был Артем. Он обещал девчонкам придти на выпускной и посмотреть на их платья, но не успел на торжественную часть, а на застолье его бы не пустили, поэтому он пришел в двенадцать ночи к школе.

- Темныч, а ты как всегда радуешься, что стареешь - Роза всегда издевалась над пареньком, но сегодня она обещала Юле не обращать на него внимания. – ладно оставлю я вас.

Юля посмотрела на Розу, а потом на Артема. Уже 2 года прошло, как она была влюблена в него, и оставаться с ним ей не хотелось. Девушке было неудобно, но и паренька шло взаимное тепло.

- Юль – этот голос всегда был в голове у девочки – ты же пойдешь? И я с вами.

Небольшая улыбка «вышла» на лицо Юли. Она посмотрела на одноклассников, каждый чем-то занимался, классная руководительница общается с родителями, мама и папа Юли были заняты чем-то, но она не могла понять чем. Недолго постояв, Юля тихо сказала:

- Да я пойду – потом посмотрела на него – куда ты без меня!

Она толкнула его и ушла к Розе.

Время подходило к походу, а точнее на поляну. Роза и Юля встретились около магазина и стали ждать. Юля ждала Артема, а Роза своего молодого человека. Когда все оказались в сборе одноклассники приехали на машинах и усадили родителей, учителей и одноклассников. На Юлю и Розу мест не осталось. Юля подошла к маме и сказала, что они дойдут. Они шли и болтали. Роза со своим молодым человеком обсуждали свои отношения, а Юля и Артем шли и пели. Артем солировал, а Юля подпевала своим тонким голоском. Артем взял ее руку и держал крепко. Они дошли до поляны и стали греться у костра. Музыка играла, парни и девчонки танцевали кто где. Так прошла ночь…

Под утро Юля и Артем собрались домой. Мама и папа решили остаться еще на поляне. Когда они дошли до дома, девочка стала понимать, что они больше не смогут видеться, она поступит, а он будет работать. Она подошла к нему ближе и сказала:

- Артем…прости меня…

- За что? – парень сильно удивился

- Я тебя люблю – в голосе прошла дрожь. Юля замолчала

Артем посмотрел на девочку и обнял ее. Юля ощущала, как билось его сердце. Минут десять они стояли так на улице, но тишину нарушил паренек:

- Юль прости..ты симпатичная, но…я…не могу полюбить - Что происходит? Юля не могла понять, в чем дело – я не говорю, что не люблю тебя, наоборот ты мне очень нравишься но…

Парень замолк. Он отошел от Юли. Она не могла смотреть на него, слеза упала. Девочка развернулась и пошла домой. Она была не в состоянии что-то решать. Артем остался так стоять. Ему хотелось что-то сделать…парень нашел небольшой кусочек мела, который оставили дети, когда игрались во дворе. Она подошел к ее окнам и стал что-то писать.

Юля проснулась в девять утра. Она не могла заснуть, а если и засыпала, то тут же просыпалась. Девочка села на кровать и обняла своего белого медвежонка. Только сейчас она поняла, что значить быть одной. Она открыла шторы и посмотрела в окно. На асфальте желтыми красивыми буквами было написано «Я люблю тебя! Прости меня». Юля снова заплакала. Она зашторила шторы…
