Друг

Ветер завывал зверем, среди деревьев, раскинувших свои кроны над моей головой. Солнце скрылось за тяжелыми, серыми, как зола, точами. Сейчас грянет дождь. Снаружи грянет. Во мне-то он идет с самого утра! Не просто дождь, а ливень. Такой сильный, что душа вся промокла и дрожала при каждом порыве холодного осеннего ветра.

Я шел с цветами в руках, по позолотевшей роще. Шел не к девушке. А туда, куда мы все попадем рано или поздно - на кладбище.

Как только среди деревьев показались знакомые калитки и низкий полуразвалившийся заборчик, ощутился моросящий дождик. Совсем небольшой. Смочить траву...

Калитка скрипнула под моим движением. Я подошел к свежей могиле и коснулся рукой холодного железного креста.

Смерть близкого человека - странное и страшное явление. Вчера я с ним говорил, давал ему подзатыльники, шумел, веселился... А сегодня, он лежит в сырой земле. Невозмутимый и недосягаемый ни для кого. И теперь хоть всю свою жизнь проси у него прощения - не ответит. Кладбище - место умерших надежд, грез и чувств.

Я сел на скамейку. Не люблю людей, которые пьют водку в таких местах! Приходят к своим близким и оскорбляют их своими поступками.

Дождь усиливался. А я все сидел на скамейке. Старался даже не дышать слишком громко. Лишь бы не потревожить мирный сон покойника. Промок до нитки. Одежда противно прилипла к телу.

Я обнаружил, что все еще держу цветы в руках. Удивленно посмотрел на них и положил под крест. Как-то странно себя почувствовал...

-Знаешь что...-обратился я к своему молчаливому слушателю,- вот сколько мне осталось? Лет пятьдесят, наверное. А может быть меня убьют как и тебя.. И тогда, я тебя снова увижу!А похоронят меня здесь же,-я осмотрелся и уверено ткнул пальцем в направлении незанятого участка земли,-да! Вон там и похоронят! А пока я живой, буду ходить сюда. Вот тебе цветы - дань живых мертвым.

Ливень стал просто невыносим. Над головой рванул гром. Пора уходить. Я молча поднялся и пошел прочь от этого места.

Знаете в чем беда? Пройдет пять лет, у меня появятся новые друзья... И я всего лишь буду говорить:"Вот, был у меня друг..." Я и имя то его не вспомню! И дорогу сюда забуду. И никто больше не будет носить на его могилу цветы...
