Я Умер

Я умер,пожалуй, самой глупой смертью... Меня прирезали ночью, когда я спал. Глупейшее создание! Убить, проклятого вампиром человека... Собственно откуда этот разбойник мог знать? А какое мне дело! Незнание законов не освобождает от ответственности!

Ночь, в которой я умер, застыла в моей душе навсегда. Около суток мое тело валялось бездыханным. Но ровно в полночь - "ожило"...

Я прижался к сырому дереву. Сказать, что я был в шоке - ничего не сказать... Согласитесь, трудно осознавать себя живым, нащупав на шее глубокую широкую рану. И трудно считать себя нормальным, чувствуя, как эта рана затягивается за пять минут...

"Быть может я сплю? Нет... сны небывают такими четкими и реалистичными" - подумав, я прижал руку к сердцу. "Дьявол!" - почти крикнул я. Сердце не билось. Совершенно... Подумав, что просто не чувствую слабых и спокойных ударов, я вскочил десяток раз отжался. Снова руку на грудь... снова молчание...

"Зараза" - только и смог вымолвить я. Посидев еще некоторое время и безуспешно пытаясь осознать происходящее, я сунул руку в карман рубашки и извлек оттуда кошелек. Обнаружив в нем абсолютную пустоту, вздохнул и совсем сник. "Ай, я ж дубина!" - с таким воплем я ударил себя ладонью по лбу."Мне в город надо!".

Бег казался странным. Раньше никогда так не бегал... движения были быстрыми и скользящими. Усталость совсем не чувствовалась... И только одна мысль мелькала в голове:"А зачем мне в город?"

Воодушевленный своими спринтерскими способностями, я прискакал на остановку и сев на автобус поехал в город. Автобус ночью, да еще и здесь - большая редкость. Мне повезло! А моему телу нет. Какого черта, спустя двадцать минут бега, я не слышу постукивания в голове? Почему у меня не сбилось дыхание? Да почему я не разогрелся, в конце-концов???

Так и не найдя пульса, и не поняв совершенно ничего, я приехал в центр города. "Прекрасно! Зачем приехал? К кому приехал?" - в голове оказалась куча вопросов. "Я приехал, чтобы питаться." - мысли будто не мои... Однако очень повелительные! Почему бы не подчинится? Я и подчинился... Есть и правда очень хотелось. Странно, но ноги понесли меня не в магазин, а в какие-то дворы. Во дворах я наткнулся на стайку, одетых в черное, пьяных парней и стандартную фразу:"Э, чмо! стоять! дай закурить". Осознавая себя полным идиотом, я произнес:"Да ладно, ребята... я еду ищу..." Удивились и ребята и я. Голос оказался вовсе не моим! Он был низким, глубоким и рычащим. Один "ребят" достал ножик. Ой что сейчас будет... лезвие резко вошло мне под ребра. Странно... боли почти нет. Скорее какой-то дискомфорт. Счастливый обладатель холодного оружия, счастливым быть перестал в одну секунду. Еще бы! Ты воткнул человеку нож в бок, а он стоит и репу чешет! Я сжал руку отморозка и оттащил ее с лезвием от себя.

-Это че?- прозвучало из-за спины убицы-неудачника.

-Я же говорю: ищу еду. а вы мне мешаете.-сказал я с такой интонацией, которую используют при разговоре с даунами.

"Еда здесь"-прозвучало внутри меня. По всему телу пробежал холодок, рот наполнился густой вязкой слюной,а язык наткнулся на два, резко увеличивших свою длинну, клыка. Я сам не свой взрыкнул и вцепился зубами в шею отморозка. В гортань прыснула кровь. Человек взвизгнул и вскоре обмяк. Нож со звяканьем упал на асфальт.

Я чувствовал, как мое тело наполняется силой. Не сило, а СИЛОЙ. Отбросив жертву от себя, я зыркнул на очумевших от увиденного гопников. "Ненавижу вас всех!" - рычащим потоком злобы, вырвалось из моей глотки.

Трое из моих оппонентов смылись сразу. Четвертый сначала выхватил какой-то убогий пистолет, пустил мне в грудь полю, а после повторил действие своих товарищей. "После их достанешь" - прошелестело в моей голове."Сейчас тебе нужен покой..."

Клыки исчезли так же незаметно, как и появились. С губ стекала чужая кровь. Я сел на асфальт, рядом с трупом, и обхватил голову руками."Мне нужен покой..." - прошептал я нормальным голосом.

Недалеко слышалось завывание сирен. Выстрел был услышан...
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Непомню что было дальше... когда появилась милиция, я уже прибывал в полуаморфном состоянии. Совершенно не ощущал связи с телом. Не понимал, что мне говорят. Слышал только мысли... опять же не мои:"Они бьют тебя! Отомсти! Размаж их всех по стенам! Ты выше их! Ты лучше их! Ты сильнее их..." Голоса множились в моей голове, накладываясь один на другой. Перед глазами поплыли страные картины. Какие-то темные развалины... Ржавые железные стены... Высокий человек в стальной маске, силой нацепленной на лицо... это не мои мысли! Все начало темнеть. Голоса в голове стали настолько громки, что причиняли боль. Не физическую боль, а душевную... стало ужасно тоскливо... наконец все закончилось и я потерял сознание.

Очнулся в одиночной камере. Первым делом осмотрел себя: по всему телу оказалось большое количество синяков. Но каких-то странных... желтых! как будто им уже достаточно много времени. Еще более меня поразила небольшая точка, на месте пулевого ранения. Руку на грудь! Сердце молчит, пульса нет... Почти не удивляет.

Вся моя одежда оказалась изорвана. Видать меня здорово дубасили... Так, для начала надо узнать который час. Это просто! "Вот зараза..." - пробормотал я. Часов на руке не оказалось.

Ахм! Почему на единственном здесь окошечке у потолка имеется занавеска?! Я в изумлении подошел и сорвал ткань. День. Точнее вечер. Оранжевые лучи солнца облизывали мое лицо. Только вот мне это совсем не нравилось... Кожа на лице сразу начала чесаться, из глаз потекли слезы. Крайне неприятное положение. Я зашторил окошко. Хотя в этом есть и плюсы! Значит я не умер, раз реакция на внешние раздражители присутствует. Правда не на все раздражители...

Следующие десять минут я кругами ходил по камере. Доходился до головокружения и сел на жесткую кровать. В коридоре послышались тяжелые шаги. "Сейчас будут бить..."- прошептал я и выжидающе уставился на решетку. К ней подошел худой человек в черной одежде с надвинутым на голову капюшоном. "Никто тебя бить не будет"-рявкнул он низким голосом, отпирая клетку. Ключ сломался. Человек в черном очень красноречиво и витиевато выругался. Затем сделал увереный шаг вперед, как будто незамечая решетки. Это меня немного удивило. Но то, что решетка незаметила его... Я был повережен в глубокий шок и даже сполз с кровати на пол.

-Чего расселся, тварь? Всатвай и пойдем!-человек слегка пнул меня берцом.

-Я...я...я..не...-язык не поворачивался.

Человек в черной одежде без видимых усилий поднял меня с пола и держа за руку, как ребенка, повел прочь. Ходить сквозь железо я не умел, поэтому был испуган. К счастью мой спутник пнул ее ногой, тем самым очистив путь.

Мы шли по длинному коридору. Поход снова меня удивил... У стены, будто замороженые, стояли несколько "стражей порядка". У одного рука тянулась к пистолету, другой выпучил глаза, а третий держал в руке отключенную рацию. На шее каждого из них я увидел по две ранки с вывернутыми краями. Я так залюбовался нелепым положением милиционеров, что остановился. Вскоре получил подзатыльник от человека в черном, а также пару оскорбительных фраз в свой адрес.

Когда мы шли к выходу из здания, я увидал, что дежурный и остальная солдатня дрыхли крепким сном. Меня вывели на улицу. Солнце попрежнему меня раздражало! Руки сами лезли почесаться. К радости у спуска ступенек из отделения милиции был припаркован черный джип. Человек в черной одежде запихнул меня на заднее сиденье, сам уселся переднее пассажирское. Кто был за рулем - незнаю, но он или она было тоже в черном.

-Все?-спросил водитель опять же низким голосом.

-А сам не видишь?-голос моего освободителя был наполнен раздражением. Хотя стекла у машины были тонированы, я все же чувствовал отвращение к солнечному свету.

-Значит едем!-водитель кивнул головой.

Джип рванул с места и мы покатили по оживленной дороге.

-Погодите... а куда едем?-пискнул я

Человек в черном на пассажирском сидении повернулся ко мне. Из-за капюшона я не мог видеть его лица.

-А тебе-то что? Сиди и помалкивай!

Водитель повернул голову к говорившему

-Он не в курсе?

-Нет.-ответил обладатель капюшона и уставился на дорогу, бежавшую впереди. Водитель прибавил газа. Я совершенно запутался...

Джип подъехал к старому зданию, на окраине города. Мои спутники вылезли из автомобиля, а после вытащили и меня. Как опасного заключенного, меня взяли под руки и повели в подъезд. В подъезде ничего особенного не оказалось. Исписаные неприличными надписями стены, проженный потолок, грязь... российский стандарт. Понятия не имею, как в пятиэтажном здании появился лифт... но он здесь был. Водитель оставил нас - нужно было идти в машину за чем-то.

-А зовут-то тебя как?-спросил я у своего освободителя

-Владислав. Мое имя - Владислав.

-А мое...

-Неважно-оборвал меня Владислав и нажал на кнопку вызова.

Послышалось гудение и пощелкивание. Лифт работал!!! Неужели они думают, что я не в состоянии подняться на пятый этаж? Двери лифта раскрылись и меня затолкали в кабину. В ней было всего две кнопки: "Здесь" и "Там". Неужели лифт делали назаказ? Владислав нажал "Там" и лифт пришел в движение. Незнаю в какую именно сторону, но мы двигались, причем довольно быстро.

Спустя минуту я незнал, что уже и думать. МИНУТА! А мы все едем! Куда едем? Вниз что ли???

-Владислав, а куда мы едем?

-Драрейн Хеласс. А тебе зачем?

-Дра..драре...чего?

-Забудь.

-Прости, но мы в пятиэтажном доме! Куда мы можем ехать на лифте такое количество времени?

Владислав начал размахивать своими худыми руками и кричать

-А чего ты меня-то спрашиваешь?! Спроси того, кто придумал эту штуку! Что я?!

Наверное этот ненормальный убил бы меня, но лифт резко остановился.Двери раскрылись, я сделал шаг вперед и... вступил ботинком в лужу! Мы были во дворе какого-то дома! Владислав невозмутимо вышел вслед за мной и пошел вперед. У меня же ноги не двигались, а челюсть отвисала все ниже и ниже. Я посмотрел на место, откуда вышел. Старая, ржавая кабина лифта стояла на земле. Мои глаза выкатились бы наружу, не тронь меня Владислав за плечо.

-Пойдем. Потом насмотришься.-голос снова стал низким и спокойным.

-а-а-а..э-э-э...-ничего членораздельного из горла не вырвалось.

Собеседник взял меня за руку и повел к еще одному зданию. Стены были сделаны из гладкого серого камня, окна плотно заколочены. Тот еще видок!

Владислав втолкал ошалевшего меня в очередной подъезд. Нет, это был не подъезд. Скорее фойе какого-то офиса. Все было такого же серого цвета. Я бросил взгляд на стойку, ожидая увидеть дежурного, но вместо него увидал... огромадного размера черного волка, который листал своей лапищей журнал и иногда посматривал в телевизор. Владислав подошел к зверюге с невозмутимым видом( будто у нас везде сидят волки ) и учтиво кашлянул. Волк - ноль внимания."Але, уважаемый! Глазенки тебе прочистить?!"-взорвался мой спутник. Волк отмахнулся лапой. Владислав аж задохнулся от такой наглости и ударил зверя кулаком по черепу. Тот взрыкнул и хотел бросится на обидчика, но увидев моего спутника, осекся и сел на свое место.

-Чего сидишь? Давай пропуск!

Зверь удивленно посмотрел на Влада.

-Да ему! Ему пропуск!!! - орал и рычал одновременно мой неуравновешеный спутник, тыкая пальцем в мою сторону.

Вообще я наблюдал за волком глазами беременной русалки, а когда осознал, что это вроде как и не животное - вовсе решил прикинуться табуреткой.

Меня подтащили к стойке и поставили прямо напротив зверя. Тот окинул меня каким-то странным взглядом. Похоже на моем лице был виден тормозной след от мозгов... Волк тяжело вздохнул, достал из-под стойки зубами черную блестящую карточку и протянул мне. Я окаменевшей рукой взял "пропуск" из пасти чудовища.

-Вот фигня...-пробормотал я,-карточка пустая...

Владислав перестал махать руками, вопить и выпрыгивать из своих берцов

-Для тебя пустая, для других нет. И вообще пошли!

Влад взял меня за руку и повел по ( опять же серой ) лестнице на второй этаж. Мы оказались на маленькой площадке, отличавшейся от всех известных мне двумя особенностями: на ней была всего одна узкая и убогая дверь, а у двери стояла фигура в черном балахоне, с видом телохранителя.

-Пропуск.-холодно произнесла фигура. Похоже у меня самый высокий голос во всем здании. Почему тут у всех такие низкие голоса? Я протянул карточку. Фигура кивнула, достала из складок одежды огромную связку ключей и вставила один из них в замочную скважину. Механизм щелкнул, дверь открылась и представила моему взору темную кладовку.

-Ой...-сконфужено пробормотала фигура. Мне стало очень весело. Незнаю почему. Возможно из-за нервов.

-Дай сюда!-рявкнул Влад, оттолкнув "ключника". Он взял другой ключ и повторил операцию открывания двери. Я моментально перестал смеятся. На этот раз за дверью оказалось помещение, смахивающее на школьный туалет. Там даже кто-то курил... Владислав захлопнул дверь.

-Вечно тут все не так! Стоит уйти на день, как вы чего-нибудь натворите!- с этими словами он наградил фигуру в черном пинком под зад. Снова вставил другой ключ и открыл дверь. За ней оказался приятный полумрак. Влад засунул в проем голову.

-Нашел... Иди. - пробуркал он и толкнул меня в темное помещение.

Чудо-дверь захлопнулась у меня за спиной. Я оглянулся. Двери уже небыло. Только стена с дверным замком, смотрящаяся совершенно нелепо. В комнате кто-то был.

-Ты хоть свет включи.-раздалось из глубины комнаты. Я нащупал выключатель и нажал кнопочку.

Комата была совсем небольшая, но оформлена в восточном стиле. Стены, кроме той откуда я пришел, были увешаны коврами. Они же были и на полу. Окон небыло. В углу стоял письменный стол из дуба, заваленый бумагами. У противоположной стены, на маленьких подушках сидел худой, бледный человек ( или нет. я теперь сомневаюсь ). Он позвал меня жестом.

-Как твое имя? - спросил он, стандартным для этого общества, низким голосом.

-Артур.

-Артууур...-протянул человек

-А ваше? Вас как зовут?

-Меня? Раксле. Раксле Ниомон. Значит ты тот самый?

-Который?

-Который угробил тех людей во дворах.-сказал Раксле и прищурившись глянул на меня.

-Я...я случайно.-попытался как можно убедительней ответил я.

-Не оправдывайся. А у тебя не возникло вопросов за последние дни?

Вопросы... у меня в голове кроме вопросов ничего и небыло. И похоже этот человек способен ответить на них. Но сейчас я задал самый глупый и нелепый:

-А что это за лифт у вас такой странный?

-Лифт? Какой лифт? Ах это! Это не лифт... это такое средство, на котором можно быстро попасть сюда.

-И не боитесь, что кто-то чужой воспользуется?

-А кто? Человек? Понимаешь, этот лифт обладает такой особенностью: люди, проходящие мимо него, не видят его.

-Он невидим?

-Нет. Почему? Просто людей постоянно что-то отвлекает от этого лифта. То шнурок развяжется, то еще чего... Они ходят мимо него по тридцать лет и не замечают.

-Во как!

-Это называется "сфера отрицания". Владислав ее собственноручно вешал! Но сейчас не об этом... Последние события тебя не удивили? Кстати присаживайся.

Удивли?! Да я вообще нифига не понимаю! Я даже удивляться-то устал!!! И вообще устал, поэтому сел.

-Да, удивили.

-Чем?

-Мне стал неприятен солнечный свет, я слышу какие-то чужые мысли, прихожу в бешенство и раскидываю людей как игрушки...

-Верно!-подхватил Раксле,-тебе это ничего не напоминает?

-Напоминает сон.

-Ты не спишь. Вот у тебя не бьется сердце, ты почти не чувствуешь боли, когда злой... Ну?

-Незнаю...Намекните.

-Про эо много книг написано. Искажающих реальность, но все же они продаются.

-Э-э-э...

-Вампиры.

После этой фразы я улыбнулся. И заговорил голосом, которым врач разговаривает с душевнобольным пациентом:

-Вампиры это сказка. Миф. Пережиток прошлой веры в темные силы.

-Вовсе нет!-воскликнул Ниомон,-ты сам стал вампиром. Хотя нет... еще не стал...

-И не стану.

-Тогда, возможно ты объяснишь события, произошедшие с тобой?

-Очень просто! Это сон.- рявкнул я и хлопнул в ладоши.

Раксле выглядел озадаченым. На минуту он погрузился в тяжелые раздумья, а после просиял и весело произнес:

-Да, возможно это сон! Тогда не буду мешать! Чтобы проснуться, нужно уснуть во сне. Так?

-Вроде так...

-Тогда, вот тебе ключ,-Ниомон протянул мне железную палочку, - иди и выспись. Влад тебя проводит!

-Вот и ладушки.

-До завтра.

Это "до завтра" сконфузило меня. Нет никакого "завтра"...

Стена открылась, наподобие двери. В проеме стоял Владислав, так и не показавший мне своего лица.

-Ну что?-спросил он.

-Я должен выспаться.

-Иди вниз. Пройдешь мимо стойки с Дравеном по коридору, вторая дверь налево. Дверь с Раксле закрылась у нас за спиной. Я спустился, прошел миомо волка, которого видимо и звали Дравеном и попал в коридор. Стены здесь были светлее и увешаны картинами. Света небыло. Найдя в потемках нужную дверь, я вставил к замок ключ и открыл ее.

Комната оказалась вполне милой и уютной. Опять же ковры, уже коричневого цвета, телевизор, одноместная кровать, шкаф, какая-то вычурная люстра и привычное отсутствие окна.

Не раздеваясь, я завалился спать...

Мы с Владом ехали в лифте. Лампочка нервно мигала, так и не освещая до конца кабину.

-Владислав, а куда мы едем?

-Драрейн Хеласс. А тебе зачем?

Зная, что будет дальше, я решил ответить по-другому:

-Ничего... Слушай, а как работает этот лифт?

-Это машина такая. Она перемещает материю в другую область пространства.

-Непонял.

-Проще говоря нас по-частям перебрасывают в другое место.

-Еп ж...

-Да не бойся ты! Этот процесс незаметен.

Гудение и мнимое движение лифта прекратилось.

-Ну вот и приехали,-донеслось из-под капюшона Владислава.

-Это хорошо...Но почему дверь не открывается?

-Правда странно.

Лампочка начала мигать еще чаще. Всюду слышался скрип и скрежет. Когда я присмотрелся к винтиляционным решеткам, то онемел от ужаса. Через них в кабину пробирались жирные, кроваво-красные червяки, толщиной с два пальца. Они со шмяканьем падали на пол, а на их месте уже были новые. Сотни червей! Гады ползли по моей одежде, подбираясь к голове. Я кричал, но вскоре крик оборвался, так как чудища набивались мне в рот.

Бум! Я грохнулся со своей новой кровати на мягкий ковер. Секунд десять не мог понять - сон это был или нет. Наконец убедился, что все в порядке и поднялся на ноги. Конечно я не выспался! Кошмар так сильно расшатал мне нервы, что я пристально осмотрел углы на наличие червей.

"Зараза! Ни тебе часов... ни окна... Сколько хоть время-то?!" - негудуя я пошел умываться. Вообще меня не радовал ни сон, ни реальность. Хорошо, что я проснулся и плохо, что все еще нахожусь здесь.

Ванная комната встретила меня сиянием БЕЛОГО!кафеля и отсутствием унитаза... "Весело однако..."- подумал я палясь на завареную трубу, торчащую из стены. Мои глаза так привыкли к темноте и серому светы, что блеск кафеля вызвал болевое ощущение.

Подойдя к зеркалу, я чуть не лишился рассудка. Отражение было довольно необычным. В зеркале стояло существо с серой кожей, заострившимися чертами лица и совсем чуточку похожее на меня.

Глаза приобрели ярко-желтый цвет и содержали в себе расширившиеся зрачки. Щеки впали. Я в очередной раз открыл рот и увидал в нем ровный ряд белых треугольных зубов. Клыки, как верхние так и нижние, явно выделялись своей длинной. Я хотел было закрыть лицо руками, но вновь испытал шок. Пальцы заканчивались мощными черномы когтями, которые на фоне серой кожи пусть особо и не выделялись, но нормальным такое явление тоже не назовешь...

В общем осознав себя таким красавцем, я блаженно улыбаясь сполз по стеночке на пол. Эк меня угараздило!

Решив, что еще не проснулся, я несколько раз ударил себя руками по лицу, затем встал и решил идти за кофе. Какое к черту кофе? Откуда оно у меня? Придется довольствоваться засовыванием головы под кран с холодной водой. Закончив процедуру "освежения", я бросил взгляд на свое отражение. Ничего не поменялось."Хих..."- сказал я своему отражению и заметил, что голос стал таким же низким и глубоким, как у Раксле и Влада,-"...до этого времени они пугали тебя. Теперь ты напугаешь их!"

Я с радостной рожей вышел в коридор. Владислав, крича и жестикулируя, что-то доказывал Дравену. Волк всем своим видом показывал, что у него болит голова и вообще ему плевать на собеседника. Я гордо подошел к этой парочке.

-Влад, не верещи!

Владислав, продолжая махать руками, повернулся. Наверное под капюшоном скрывалось безумное от страха лицо! Однако сладкие надежды не оправдались

-Чего тебе?-буркнуло из-под капюшона.

-Ничего не замечаешь?

Влад окончательно перестал двигаться. Волк одарил меня благодарным взглядом и начал сматывать удочки в направлении коридора.

-А что я должен заметить?- Владислав похоже корчил из себя дурачка

-Клыки...Когти...

-И что? Ты инициирован. Иди к Ниомону, не доставай меня! Он тебе все объяснит. Иди-иди!- Влад толкнул меня на лестницу. Похоже мой вид его действительно не удивил... Это что же? Это считается нормальным?! Я подошел к черной фигуре и извлек пропуск.

Внизу слышался громогласный голос Владислава: "Дравен!!! Где ты?! Я еще не закончил с тобой!"

Ниомон сидел за письменным столом, погруженный в ворох бумаг. Не замечал ничего совершенно. Я бы конечно стукнул дверью, да вот двери нет...

По мягком восточному ковру я подошел к Раксле. Не слышит. Надо привлечь к себе внимание... Я кашлянул. "Да-да?"-произнес Ниомон, уткнувшись в документы,-"что ты хотел, Артур?" О как! Значит он меня видел и виду не подал! Жаль. Лицезрение моей новой внешности вблизи - вредно.

-Может быть посмотрите на меня?

Раксле поднял на меня скучающий взгляд.

-Что тебе нужно, маленькое чудовище?

Эта фраза вывела меня из себя окончательно.

-Вы не видите?! Что со мной твориться? А? Откуда эти когти, клыки?! Что происходит?! Это нормально для вас всех?- мой, ставший низким, голос сотрясал маленькую комнату.

Ниомон щурясь выслушал мое выступление, затем отложил бумаги и негромко заговорил:

-Успокойся и сядь. - я подчинился. в его интонациях чувствовалась власть.- да это нормально. Я тебе вчера говорил...

-Что? Ничего мне не говорили!

-Говорил. Я тебе говорил про вампиров.

-Чушь!

-Посмотри на себя. Можешь объяснить? Только не говори, что это сон!

Объяснить по-другому я свое состояние не мог. Да и мысль о сне - отпала.

-Нет. не могу.

-А я могу.- Раксле достал бутылку водки.

-Я не пью!

-А тебе и не предлагают! Тебе вообще теперь пить нельзя!-Ниомон налил водку в стакан и поставил его на край стола. Относился он к напитку очень бережно, будто боялся его. Поставив бутыль под стол, Раксле продолжил:

-Этой ночью тебя инициировали.

-Что сделали?

-ИНИЦИАЦИЯ. Ты стал полноценным вампиром. И конечно принял боевую форму.

Я поглядел на себя еще раз. Ого! Такое чувство, что я пару лет из качалки не вылазил! Качком я конечно не стал, но физическое состояние было очень дажа хорошим! Раксле следил за моим взглядом.

-Нет Артур. Мышцы - само собой. Я говорю о твоей неординарной внешности. Клыки, когти... Вампир - ходячий труп, как ты знаешь. Вот поэтому у тебя не бьется сердце, посерела кожа...

-Выросли клыки?

-Нет. Если ты думаешь, что навсегда останешся таким чудиком - то ошибаешься. Данная форма имеет название "форма боевой трансформации". Ты можешь легко в нее перекидываться туда и обратно.

-А как вернуться в нормальный облик?!-воскликнул я.

-Подожди. В боевом сосотоянии ты меняешь некоторые свойства.

-Что?

-Ты становишся быстрее, сильнее... у тебя повышается реакция и концетрация. Ты почти неуязвим для простого оружия...

-А осиновый кол?

Ниомон вытаращился на меня. Потом ударил себя тонкой белой рукой по лбу.

-Сразу видно - смотрел фильмы людей... Слушай меня, о глупейший! Ты можешь ходить в церковь и целовать крест, ты можешь обжираться чесноком, ты можешь пить святую воду... Даже загорать можешь, но это нежелательно.

-То есть все, что есть в фильмах - сказаки?

-Почти. Ты неможешь войти в чужой дом, без приглашения. Увы это так... И реакция организма на спирт - очень интересна...- с этими словами Ниомон взял стакан с водкой и плеснул чуть-чуть мне на когтистую руку. Совсем капля... но какой эфект! Это не водка, а кислота какая-то! Миллиграмм крепкого напитка прожигал мою плоть. Я невольно вскрикнул.

-Вот видишь! Тебе нельзя пить!

-Да понял я! понял...- бормотал я, крепко держа руку. Раксле залпом выпил водку, охнул и рявкнул:

-А мне можно! Я Великий вампир!

Так. надо узнать еще кое-чего.

-Раксле, а как же солнечный свет? Он опасен?

-Солнце... ну оно конечно нас не сожжет... Однако очень сильно ослабит. Под солнечными лучами мы почти ничего не можем... Применять магию - точно.

Видно мой собеседник окончательно спятил...

-Магию? Типа файерболы и все такое?

-Фай чего?!-Ниомон снова вытаращился на меня.

-Огненные шары.

-Ах это... огненный шар даже я себе с трудом позволю! Нужно очень много сил.

-А в кино люди ими разбрасываются во все стороны!

-Кино лжет. Понимаешь, магия делиться на три ступени. Первая - частная. Вторая - средняя. Третья - глобальная. Частная - это воздействие на сознание существа. Внушение и чтение его мыслей, гипноз... ну ты понял...

-Вроде да.

-Глобальная делиться на два разряда: мировая и локальная. Локальная - это магическое воздействие на определенную территорию. На страну к приеру. Мировая - затрагивает несколько государств. Примером глобального вмешательства, мирового разряда может служить почти начавшаяся ядерная война между СССР и США. Хорошо, что идиотам из Москвы дали шанс все исправить...

Что там в Москве за идиоты я спрашивать не стал.

-А средняя ступень?

-К средней ступени как раз и относят разрушения и прочее. Все, что не вошло в первую и третью ступень - отнесли ко второй.

-Научите чему-нибудь?

-Сам учись, раз тебе надо. Да и знай - нельзя бросаться "заклинаниями", как вы называете магическое воздействие, нельзя просто так.

-А как иначе?

-Нужно разрешение.

-От кого?

-От белых магов. Неужели ты думаешь, что Темные да вампиры всем заправляют?!

-От белых магов?! И они дают разрешения на... скажем, запустить молнией в человека?!

-Ко второй ступени относится не только разрушение. Многое другое. А на счет дадут или нет... они ОБЯЗАНЫ давать нам разрешения, на убийства людей для прокорма и магические воздействия.

-Почему?

-Вынуждены. Это все сложные интриги. Раз в полгода, белые обязаны разрешить два вмешательства второй ступени НАМ. А МЫ обязаны сделать тоже самое для них.

-Вот фигня... всего раз в полгода.

-Гы! Белых можно и обмануть. Поймай какого-нибудь молокососа на нарушении правил и требуй разрешение! Если ему жизнь дорога - даст.

-Уже веселее.

-Ха! Тоже самое они могут сделать и с тобой. Так что поосторожнее!

-Ох... А что за правила?

Раксле достал из-под стола маленькую брошюру.

-Вот они. Проштудируй на досуге. Да и еще... Кто твой наставник?

-Чего???

-Кто тебя вампиром сделал?

-Незнаю. Я себя вампиром до этого дня и не признавал!

-Ох ты как!-Раксле откинулся на спинку стула,- тоесть ты не знал вообще ничего?

-Нет.

-Нам повезло... Так. Весь контингент в отпуске. Выбирай наставника - Владислав или Дравен.

Быть с Владом мне не хотелось, а Дравен...

-Дравен оборотень?

-Нет. Он перевертышь. Спроси у него - он тебе все расскажет. Так кто наставник?

-Ох... Дравен...

-Хорошо. Иди и скажи ему об этом.

-Он умеет говорить?

-Перекинется в человеческую форму и заговорит.

-А мне как перекинуться?

-Втяни клыки.

-Э-э-э?

-Втягивай-втягивай! Давай!

Я напряг челюсти и почувствовал, как клыки "въезжают" обратно.

-Вот и все.

Я окинул себя взглядом. Когти исчезли, кожа приобрела бледный и привычный цвет.

-Фух...- вздохнул я.

-Все иди.

Я в приподнятом настроении покинул загадочную комнату.

За стойкой Дравена не оказалось. Пройдя по коридору, я обнаружил большую двойную дверь, слегка приоткрытую. За ней оказалась просторная комната с несколькими диванами, камином, уже приевшимися коврами и... О чудо! Окном! Пусть закрытым красной шторой, но окном! Как выяснилось - сейчас уже глубокая ночь.

Один из диванов был сдвинут и стоял напротив камина. Я подошел к мебели. На диване в блаженной позе, свесив лапу, крепко спал знакомый мне черный волк. Сейчас он казался еще больше. Зверь занимал весь диван (поверьте немаленький) и соответственно являлся его владельцем. Я улыбнулся. Что-то в этом перевертыше меня умилило. Ну не похож он на тех чудовищ, что показывают в фильмах.

Я сел в кресло, стоящее рядом с диваном. Будить Дравена нехотелось, поэтому можно полистать брошюру данную мне Раксле. Документ был небольшой, с обложкой, разделенной на две части: белую и черную.

Внутри оказалась всего одна страница:

УСТАВ ДЛЯ БЕЛОЙ И ТЕМНОЙ СТОРОН.

Утверждено Магическим Надзором.

1. Темные и Белые не имеют права нападать друг на друга, если стороны не находятся в состоянии войны.

2. Запрещается магическое воздействие на людей и членов противоположных сторон, без соответствующего разрешения.

3. Раз в полгода обе стороны обязаны давать одна другой N-ое количество разрешений, на вмешательство первой и второй ступени. Каждому члену стороны должно достаться по четыре разрешения первой ступени и два разрешения второй.

4. Применеие боевой магии, без веских причин - запрещено.

5.Белая сторона обязана раз в три месяца выдавать каждому вампиру и оборотню лицензию на убийство человека для прокорма.

6. Вампир или оборотень, нарушивший устав в незначительной форме, может в качестве наказания быть лишен лицензии, на установленый Магическим Надзором срок.

Я отложил брошюру. "Бред какой-то!"-крикнул я. Дравен на своем диване зашевелился, потянулся, зевнул и грохнулся на пол. Волк полежал на ковре секунд десять, а после кинул в мою сторону заинтересованый взгляд. "Раксле просил... поговорить с тобой."- как то запинаясь проговорил я. Дравен поднялся на лапы и скрылся за небольшой дверью, которую я поначалу не заметил. Через пять минут от туда же вышел человек среднего роста, крепкого телосложения, с черными как смоль волосами и загорелым лицом. Одет он был в синий спортивный костюм, радовавший глаз после черных одежд Влада. Человек сел на диван. Посидел и решил лечь...

-Ну, о чем ты хотел поговорить?-голос был обычным. Не ненормально низким.

-А ты не похож на волка!

-Это естественно...-смутился Дравен,- а должен быть похож?

-Нет. Просто впервые вижу тебя человеком.

-Я не человек. Я - перевертышь.

-Оборотень?

-Нет. Хотя мы похожи. У оборотней трансформация вынужденная и они должны убивать людей, чтобы выжить. Я же могу перекидываться в зверя когда захочу, и обхожусь лапшой быстрого приготовления.

Лапша вызвала у меня хихиканье.

-Кстати, Дравен. Раксле назначил тебя моим наставником.-говорить, что я сам его выбрал - не решился.

-О как! Чего это он?

-Так сказал.

-Хих... перевертышь - наставник вампира. Что то новенькое!!!

-А что такого?

-Ничего... Чему я могу тебя научить? Мы же разные почти во всем!

-Ну, для начала объясни мне все, что происходило эти дни.

Дравен сел на диване.

-Эти дни? Эти дни тут творился ужаснейший бардак! Виноват в котором ты.

-Я??? - я совершенно офигел от такой предъявы.- Я даже незнаю где нахожусь!

-Ты находишься в здании клана "Ниомон".

-О! Как Раксле! Клан вампиров?-я решил блеснуть знанием социальной жизни вампиров, полученным из книжек.

-Да. Все, кто принадлежит к клану - носят его название. Раксле Ниомон, Владислав Ниомон, Артур Ниомон... Ну и остальные пятьдесят человек.

-Как их тут много!

-Да. Но все в отпуске. Заработались.

Как может работать пятьдесят вампиров я незнал. Чем им заниматься-то?

-И ты Ниомон?

-Нет...-Дравен взгрустнул, - я не вампир. Я не ношу имя клана.

-Мда... ну объясняй дальше.

-Эхх. Короче, когда нам сообщили, что в городе появился неизвестный вампир, убивший человека и досмерти испугавший еще нескольких...

-Это я что ли?

-Ты ты! Мы тут на ушах с Раксле стояли. Он хоть и старейшина, и заправляет тут всем... Нервы не железные.

-А что такого?

-Что такого... Белые проглазели тебя и это спасло наши жизни! Клык даю, что они повесили бы эти убийства на нас. Провозгласили это как грубейшее нарушение Устава, кланом Ниомон. Приплели бы сюда другие оплошности... И получилось бы вот такущее дело!-Дравен развел руками, показывая размер дела,-а потом... Поведут Великого Раксле, Темнейшего Владислава, меня и тебя на суд Магического Надзора, где нас лишат всех сил и казнят.

-Ох...

Да. Поэтому Раксле недал информации ходу, а мы с Владом сели в джип и поехали тебя искать.

-Вот кто водило! А ты не очень смахивал тогда человека!

-Я был в состоянии между человеком и волком. Это наложило отпечаток на мои данные. Когда тебя привезли - паника улеглась и ты был быстренько записан в клан. Ночью прошла инициация... Ну дальше понимаешь.

-Да. Кстати раз меня зачислили... моя роспись нигде не требуется?

-Нет. Раксле без тебя бумаги подал в Надзор за низшими темными.

-Куда?

-Ну пока ты молодой вампир - стоишь на учете в этом Надзоре. Подрастешь, ума наберешся - снимут.

-Хех... А Раксле тут про магию заикался. Научишь?

-Вот спросил! Вампиры - прирожденные маги! А мы, перевертыши, полагаемся на грубую мощь своего тела! Хотяяя... кой-чему я тебя научу. Ты это ОБЯЗАН знать.

-Ну?

-Начнем с того, что магия имеет под собой единую основу - Силу. Чувствуешь тепло в солнечном сплетении? Ты инициирован - должен.

Я и правда ощутил теплый "шар".

-Да. Чувствую.

-Это и есть Сила.Попробуй ее по телу погонять. Магия в основном - это манипуляции с Силой.

Я попробовал. Через полминуты я почувствовал, как тепло, под моей командой, двигается то в ноги, то в грудь, то в руки...

-Получается!

-Хорошо,-Дравен выглядел довольным,- в зависимости от того, где находится Сила - те свойства она и приобретает. Если ты метнул ее в ноги - будешь очень быстро бегать. Если в руки - можешь на боксера-тяжеловеса смело выходить. Но сейчас закрой глаза и направь Силу к ним.

Я последовал указанию и был поражен увиденым. Собственно я видел комнату, но как через темную пелену. И в этой пелене непонятным образом присутствовали некоторые краски... Дравен был охвачен бардовым с оранжевым сиянием. Стены излучали зеленоватый свет. Я запрокинул голову и увидел черную согнувшуюся фигуру - это Раксле сидел за столом.

-Ты видишь ауры существ и излучение магических предметов.

-А у вас тут стены магические?

-Нет. Просто в них "Щиты" стоят. Не позволяют белым за нами следить. Это плотный слой Силы, расположеный в стенах.

-Ух ты!

-Ладно, открывай глаза.

Я открыл их и мир обрел свой обычный вид.

-Я не видел Влада! Он здесь?

-Да здесь. Владислав вообще странный... Постоянно заслоняется.

-Это как?

-В следующий раз - представь вокруг себя стену. Это и будет заслон. Слабые маги не смогут видеть твою ауру и примут за человека.

-Кстати, а сколько во мне этой Силы?

-Пока немного. Но с возрастом ты будешь способен удерживать в себе все больше и больше ее.

-То есть она не может "кончиться"7

-Еще как может! Поэтому ее нужно восстанавливать.

-А как, если не секрет?

-Ну маги и мы - черпаем ее из человеческих эмоций. Темные - из негативных, белые - из позитивных.Вампиры восполняют Силу, когда пьют кровь.

-Ох... а я могу как вы? Из эмоций?

-Конечно!

-Научишь?

-Нет. Оно само придет. Глянь на человека силовым зрением, а дальше сам поймешь.

-Ясно.

Дравен зевнул

-Еще вопросы есть?

-Пока нет. Но скоро будут.

-Тогда я спать. Разбудил ты меня.

Перевертышь накрылся пледом и моментально уснул. Я развалился в кресле. Вот странность! Три дня назад я был простым человеком. А теперь - вампир и маг... Бывает же такое!

Огонь в камине почти погас. В комнату, через окно, ворвался прохладный воздух. Новая жизнь вовалась в мое сознание точно твк же...

Следующие три дня я маялся совершенной дурью. Бегал по зданию, выполняя дурацкие задания. "Принеси папку", "Позвони туда и спроси про то-то"... заканали! Владислав оставался неадекватным. Короче - все как обычно. До этого вечера...

Раксле слетел с лестницы и дал Владу подзатыльник. А когда тот обернулся, заговорил:

-Вы тут совсем с ума посходили? А?! Кто наблюдатель в парке?! Кто?!

-Дык...Это... Все в отпуске.

-Дьявол вас всех забери! Идиоты! - Раксле был в бешенстве.

-А что случилось?

-Что случилось? - Старейшина схватил Влада за воротник, - Знаешь, что в парке сейчас происходит?

-Э-э-э... нет.

-Белые инициируют человека!

-И чего? - Владислав плавно отцепился от Раксле.

-Чего? А я ДАВАЛ разрешение на это?

-Нет... - Влад почесал затылок. - Ох еп!

-Все трое в парк! - рявкнул Раксле и быстро ушел наверх.

Откуда-то сзади выскочил Дравен в форме волка. Влад тоже трансформировался и снял капюшон. Вот он какой! А зрелище - не очень приятное. Владислав оказался еще более худым, чем Раксле. Сквозь серую кожу просвечивали жилки. Из-под верхней почерневшей губы торчали два мощных белых клыка. Зрачки расширились до такой степени, что заняли весь "объем зрачка". Волосы, редкими седыми длинными прядями, падали на пллечи Высшего вампира.

-Влад, а ты не боишся вот так вот выходить?

-Люди видят меня таким, каким хотят видеть. Для одних я голубоглазый блондин, для других - инвалид... Но только не "это".

-А! Ясно. - пробормотал я, также трансформируясь, - так я в этой форме могу девок соблазнять?

-Можешь. Но поосторожней. - Влад толкнул входную дверь, выводящую не во двор с лифтом, а сразу на улицу. - Знаешь. Ты ведь мертвый. Кое-чего может неработать.

Владислав широко улыбнулся. Мне было совсем не до смеха!

Джип уже был припаркован. Влад сел за руль, Дравен прыгнул на заднее сиденье, я уселся на переднее пассажирское. Высший вампир был ненормальным не только в здании клана, но и за рулем. И как за нами мусора не увязались?!

Короче, учитывая вождение Влада, мы прибыли к парку через десять минут. Вампир и перевертышь вылезли как ни в чем нибывало, а вот я... Стоило оказаться на твердой весенней земле, как весь мой завтрак оказался на ней. Между прочим о еде: так как я мертв - вкуса не чувствую абсолютно. Словно бумагу жую!

Когда мой желудок прочистился, мы побежали в глубь парка. Искать нарушителей долго не пришлось. Посреди тротуара стояло три человека. Один - замер, направив руки в разные стороны. Точно его распяли на воздухе. Второй человек стоял напротив первого и что-то втолковывал ему. Третий просто оглядывался. Видимо "постовой" халтурил, так как мы смогли подойти незамечеными. Повезло, что сейчас почти ночь. При солнечном свете, я был бы не так уверен в своих силах.

Владислав взял первое слово.

-Так, белые! Что мы тут делаем?

Двое повернулись на глубокий голос. Третий так и стоял в нелепой позе.

-Уйди, Темный! Здесь проходит инициация.

-Здесь происходит нарушение Устава! У вас нет разрешения на данное действие.

Я закрыл глаза. Те двое были охвачены изумрудным сиянием. Вот как выглядит белый маг! Третий оказался почти лишен ауры. Мелкое свечение, присутствующее у покойников. Влад и Дравен представляли собой два сгустка темноты.

-Высший вампир, оставь нас или будет хуже!

Я заметил, как рука белого коснулась бедра (видимо сунул руку в карман) и в кулаке вспыхнул желтый огонек.

-Вы двое арестованы, именем Тьмы. Приведите человека в нормальное состояние, зачистите память и пройдем с нами.

Белые не ответили. В сторону Влада полетел сгусток Силы. Вампир увернулся от него, подскочил к атакующему, попутно выхватывая двусторонний нож, как-то извернулся и вогнал одно из лезвий в живот белого. Дравен взрыкнул и прыгнул на второго. Больше магических атак небыло. Влад с неимоверно быстрой скоростью полосовал противника, рассекая ему куртку и шкуру; перевертышь терзал прижатого белого. Я снова остался не у дел!

Прошло несколько минут. Процесс продолжался... Я не мог понять, как существо прижатое огромным волком к земле, вместо лица имея кровавое месиво и потерявшее обе руки могло оставаться в живых и даже оказывать сопротивление. Как существо с трижды перерезаной глоткой могло избивать Высшего вампира. Все что оставалось - в милионный раз открыть рот и наблюдать. Неожиданно округу озарила яркая вспышка Силы. Меня Дравена и Владислава оторвало от земли, закрутило и бросило на что-то твердое. Как выяснилось - это был пол кабинета Раксле. Нас насильно прогнало через портал и выкинуло в родном здании. Зачем? Почему Старейшина не дал закончить бой? От сильнейшего удара я потерял сознание, как бы для вампира это нибыло невероятно...

Хотя нет! Моя новая сущность дала о себе знать. Я потерял сознание, но через пару секунд его нашел, поднялся с крытого коврами пола и лицезрел редчайшую сцену. Физиономии Влада и Раксле выражали удивление, граничащее с шоком. Как удивляются волки не знаю, поэтому промолчу.

Старейшина первым пришел в сознание:

-А...И...И что это было? - наконец выговорил он, сидя за столом и обгрызая карандаш.

Теперь мозги включились у Влада

-Мы прилетели...- ответил вампир и закрыл глаза, понимая какую чушь сморозил.

-Угу...- озадачено промычал Раксле, - А как прилетели?

-П-портал. Вы сами его открыли.

-Я не открывал. Это вы открыли.

-Мы не открыали.

Совершенно идиотский разговор! Я уже хотел смеяться, но Раксле переменился. Он вылупился на Владислава и разинул рот, спасая от мученической участи карандаш.

-Минуту... Если ни я, ни вы не открывали портал...То кто?! - старейшина вышел из-за стола и начал быстро ходить по комнате.

-Кто?! В городе появился гений перемещения?! Замкнуть портал ЗДЕСЬ! В сердце клана! Да тут защита как... Это все белые! Так и знал, что они что-нибудь придумают, заразы! - орал Раксле, тряся худыми кулаками и выпригивая из тапочек.

Влад решил прекратить сие безумие и громко объявил:

-Разрешите проверить это!

-Разрешите...- Старейшина зыркнул на нас,- Я приказываю проверить! Вон от сюда!

Дравен и Владислав моментально смылись.

-Артур, останься. - сердито произнес Раксле садясь за стол.

-А почему? - нужно что-то сказать! Что я все молчу?!

-Ты неопытен. Это слишком сложно для тебя. К тому же будешь мешать Владу.

-Кстати о Владе! Его давно из дурдома выпустили? - очень хотел это спросить.

Старейшина помрачнел

-Осторожнее с выражениями, хорошо?

-Хорошо. - и правда грубо получилось

-Владислав - большая проблема. Он ей был и остается.

-Проблема в его неадекватности?

-Несовсем. Ты садись вообще! - наконец-то. Ноги устали, - Владислав нормален. Когда он попал в клан - особо не выделялся. Влад боялся всего. А боевой маг с кучей страхов мне не нужен...

-Боялся? - я был крайне удивлен такой информацией, - да он машину как псих водит!!!

-Верно. Чтобы исправить положение, я начал продвигать Влада в области прорицания. Вампир оказался очень способным и стал отлично видеть будущее. Я надеялся извлеч двойную выгоду: лишним прорицатель в клане никогда не будет, плюс он избавится от страхов. Но не тут то было! Владислав заглянул слишком далеко...Он увидел свою гибель. Узнал точную дату.

-Ох как!

-Да. И решил отрываться по полной. Поэтому и выглядит ненормальным. Он просто пытается веселиться.

-Пытается?

-Пытается. Трудно быть веселым, если знаешь когда погибнешь.

-А когда умрет, не сказал?

-Сказал, но лишь мне по-секрету. А я скажу тебе на тех же условиях.

-Ну? - интересно сколько ему... десять лет? может двадцать?

-Погибнет сегодня. Именно погибнет! Вампиры давно мертвы.

-Ой... - я даже растерялся. Вот здоровый дядька ходит! Прикольный, сильный...И вдруг бац!

-Влад уже приготовился. Кажется он хочет что-то тебе оставить. Незнаю что именно. Трудно будет без этого вампира, - Раксле помрачнел еще больше, - Он мой первый заместитель все-таки.

Знаете, мне стало искрене жаль Влада. Он меня из здания милиции вытащил, он меня в клан привел, он меня представил Старейшине в наилучшем свете...Даже что-то оставить хочет!

Я погрустнел. Нехочу терять первого знакомого вампира! Плевать, что он там завешал!

-Артур? - перемена в моем настроении не осталась незамеченой.

-А? А можно вопрос?

-Да, конечно.

-А как он погибнет? - в голове начал зреть план.

-Эх..сейчас вспомню...Его сожгут белые в каком-то здании! Он так сказал.

Все что мне нужно знать!

-Разрешите идти! - по-армейски объявил я.

-Иди. А куда?

-В магазин. - ляпнул я, уже исчезая в стене.

На ночную улицу я вышел с твердым намереньем - спасти Влада. Ох как не вовремя! Ему бы в здании клана сидеть, а не по улицам шататься! И это в день его гибели... Он точно сумасшедший.
