На Берегу Черного Моря

Я сидел на берегу Черного моря. Этот день казался особенным с самого своего начала. Незнаю чем именно. Просыпаешся порой и понимаешь - что-то случится! Обязательно случится!

Я ждал этой особенности на каждом шагу. На завтраке внимательно слушал народ, проходящий по узкой улице, и жаждал подцепить нечто полезное. Не получилось.

Когда ехал в автобусе, тоже держал ушки на макушке, но опять - ничего!

Гуляя по пляжу, я внимательно всматривался в народ, пытаясь заметить старого друга. Но не заметил.

Что же тогда?

Сейчас я сидел один. Лишь вдалеке мелькали силуэты людей. Волны мирно облизывали берег, ветер сушил мое лицо. Небо затянули серые тучи, слившиеся до такой степени, что казались единой пепельной пеленой.

Сухость и пустота - вот что было во мне. Ничего кроме этого!

На горизонте показалась яхта. "Счастливчик!" - подумал я. "Вот мне такое не светит! А чем я хуже вас? Я такой же человек! Но мотаюсь по миру в поисках счастья.

А счастье можно и прямо здесь себе обеспечить! Вот этим вот ножиком!" - с такой мыслью я извлек из кармана ножик.

Нет, никого убивать я не собирался! Всего лишь напрягяг свою память... Я знал как себе счастье обеспечить! И этим знанием воспользовался! Сперва я провел лезвием несколько восходящих "веток" от линии Жизни. После линию Судьбы загнул к холму Луны и сделал на ней такие же ветки, а на ее конце заштриховал едва заметный крестик(не умру по глупой случайности!). Холм Апполона покрыл мелкой "решеткой". По середине Алтаря Брака, я провел глубокую линию, а от нее две мелкие: одну тонкую, другую пошире. Линию Апполона подвел к Масовому полю, Сердца - в середину холма Юпитера, а Головы - сделал длинной и раздваивающейся на конце. Остальное время я кропел над выведением множества мельчайших линий по всей ладони. Их нужно было разбросать густо и равномерно, но так, чтобы ни одна не сливалась с основными линиями...

К вечеру моя правая ладонь приобрела совершенно другой вид! Я закрыл глаза, представил ту яхту и прошептал:"Ну что? Вы нечестно заработали деньги! С помощью многолетних интриг и злодейств! А я обрету все, что есть у вас и возможно больше, с помощью ножика и скудных знаний хиромантии!"

Шепнув это прохладному вечернему воздуху, я встал и побрел домой. Да! Этот день особенный! Он перевернет всю мою жизнь!
