Сказка

Здравствуй, малыш…. Слышу, ты пришел. Да, да, кутенок, мои глаза уже почти не видят, но я все чую…. Нет, не носом, глупыш! Сердцем….

Хочешь сказку? От старого дядюшки Лиса? Тогда садись поближе, и слушай…. Сердцем.

В далекие – далекие времена, вся земля, принадлежала нам, зверям. Бескрайние леса, топкие болота, жаркие пустыни и сухие степи…. Все это жило и цвело в ожидании Его, чье пришествие предсказала сама Мать Природа. Кого?

Конечно, глупыш, человека…..

В те замечательные времена, когда лысые обезьяны только-только научились добывать огонь и привязывать камень к палке, бродила по Великому Лесу одна волчья стая. Сереброшкурами звались. Могучее племя, что ни волк – то загляденье. Зубы остры, лапы длинны, бугры мышц под лоснящимися шкурами…. А глаза как угольки костра в ночи.

И было у вожака этой стаи два сына…. Никто уже не помнит, как их звали на самом деле, но давай, мы будем звать их…. Предположим, Эдом и Тодом.

Эд – старший. Серьезный волк, думает только о выживании стаи, о том, как пережить зиму…. Хот порядочному волку над этим задумываться не стоит – плохая примета. Наверное, самый последний среброшкур знал, что Эд станет следующим Вожаком.

Тод, это полная противоположность Эда. О стае он не думал, в ней он жил. Любил, как и все волки повыть на луну, погонять оленей…. Видимо с самого рождения смирился, что будет всего лишь тенью старшего брата, не более. Вот и жил как хотелось….

Раз в Великом Лесу случился пожар. Молния ударила в старый, трухлявый дуб, огонь хищными зверьками перекинулся на сухую листву, затем на прошлогодний куст малины…. Заполыхал лес, страсть как заполыхал! Страшный гул пламени пронесся над елями, завыло, затрещало….

Лесные жители повылезали из нор и гнезд, побежали, куда глаза глядят. Подальше от огненного зверя.

Случилось так, что стая Среброшкуров не смогла убежать от огня. Пожар загнал их на набольшую полянку с лесным озерцом. Только Эд и Тод догадались скрыться от жалящего пламени и коварного, удушливого дыма под водой.

Изредка высовывали они испуганные морды, хватали ртами отравленный воздух, и снова ныряли в воды озера.

А когда все стихло, обессиленные волки выползли на берег и упали в еще теплую золу. Так лежали они, грустными глазами глядя на опаленные останки родных….. Вот так смерть близких иногда отнимает волю к жизни.

На этом и закончился бы мой рассказ, малыш, если бы не нашли умирающих братьев люди.

В те далекие времена, дружок, люди были немного другими. Они не разгуливали с громовыми палками, стремясь уничтожить все живое. Не жгли землю отравой и не строили каменных гнезд. Люди тогда, чтили Мать природу и Великий Лес, приносили волкам дары и служили духам.

В общем, видели вещи такими, какими они есть…. Не усложняя все наукой.

Итак, двуногие забрали волков с пепелища и притащили их на стоянку. Стали откармливать и отпаивать, молились духу смерти, что бы отступил он от последних среброшкурых…. Не знаю, как двуногим удалось уговорить потусторонние силы, какие доводы приводили, но – Тод и Эд выжили.

В человеке с самого появления его на земле заложена искорка зла. Не лишены были коварства и эти, на первый взгляд добрые двуногие. Они решили, что братья, лишившись стаи, смогут принять их, человечий, уклад жизни. Помогут выслеживать оленя, вести по следу….

Случился тогда между братьями тяжелый разговор.

-Брат мой, - сказал Эд – Как ни добры были к нам люди, но мы должный уйти. Найти другую стаю и продолжить славный род.… У нас с двуногими разные дороги. Нас кормят ноги, их – головы. Человеку всегда мало, нам лишь достаточно того, что дает судьба….

Тод усмехнувшись, ответил:

-Нет, брат Эд, я думаю, нам стоит остаться. Твои доводы смешны…. Эти двуногие кормят нас и поют. Они вытащили меня из лап смерти…. Я не уйду от них. Зачем? Посмотри, какие у них луки – они бьют на пятьдесят шагов. Жалят стрелами издалека…. Ни у одного зверя нет шансов спастись от человека. Человек – будущий Хозяин Леса, проще сразу подчиниться, чем однажды напрасно погибнуть.

Эд горько посмотрел на брата, и опустив хвост ушел в глубь Леса. Больше братья друг друга не видели.

На следующий год Люди отловили молодую волчицу и отдали ее Тоду. С этого момента на земле появился новый зверь – собака. Не могу сказать тебе, малыш, чем хорош и плох пес. У него есть Сердце…. Это главное.

Волки же с тех пор сторонятся человека, потому что знают – рано или поздно пророчество Тода сбудется. Так и выходит, двуногие захватили этот лес, затем соседний…. А потом и весь мир.

Вот так, дружок. Не показывай людям черного носа, иначе они отловят тебя, и заставят служить…. А если не захочешь служить, то убьют. Такова уж природа человека. Наша же природа – сопротивляться двуногим. До конца!

И никто не решит за нас….
