Френк

Привет, я Френк, лис иследователь из России, моя профессия геолог, я странствую по миру и открываю новое для себя и мира.

Мы давно ломаем головы над существом, по имени человек и как поевилась наша расса и другие тоже, а также как поевилась жизнь на планете.

Наши догатки ужастны, но нужно выеснить всё.Учёные пришли к мнению, что мы поевились изза мутации клеток у человека и животного мира и некоторые люди начили мутировать и так поевились мы, те кто мы есть.

Я со своей командой ездию по миру, находем артефакты и новую информацию о людях и их творениях.Сейчас 13 сентября 2636 года тайна антлантиды раскрыта, это был просто город построиний на технологиях иноземной жизни,учёные доказали что бога нет, но есть вера и то что нет бога промолчали, на этом и стоит вера,вера в наивысшее.

Наша техналогия это улутшенная людская.

Нам многое досталось от людей, ихняя техналогия их некоторый вид и мозг, единственные кто притерпел минималиные изменения, это расса обязьян, но нам остаёться только догадиваться что это были за существа.

Мне было поручено достать кубок,сказали что он имеет некоторую ценность я взялся за дело. Собрав вещи и позвонив команде я отправился на аэродром,по пути я заметел что за мной идёт слежка, наверно заказчик волнуеться вот и послал для проверки. Поездка несложилась с самого начала, самолёт опаздал, у машины закончился бензин и нам пришлось идти пешком.

Это всё мелочи по сравнению с тем что мы потеряли компас.Несколько дней мы бродили по зараслям в тропиках.

Остановившись на ночь в очередной раз , чтобы выспаться, набраться сил и просто отдахнуть,только проснувшись утром мы заметили что стоим около храма который ищем уже несколько дней,мы обрадовались но радость была недолгой вся техника вышла из строя, наш компьютерный гений Чип, недолго разбераясь сказал :"Сбой из-за электромагнитных лучей, поченю за пару часов"- действительно магнитное поле было нестабильно.

Подождав Чипа и обсудив находку, наша команда двинулась в храм, зайдя во внутрь не кто не ожидал там увидеть странное сооружение, очень напоминавшее песочные часы, но только очень больших размеров.Все подумали что это часы для отсчёта времени но для таких часов не ставят охрану и ловушки.

Может это для вида, а на самом деле часы как кнопка, тогда как привести в действие и стоит-ли? Облакотившись на стену, кто-то нажал на кнопку и в часах посыпался песок, но это не радовало, либо лавушка, либо деактивация всего на время, песок сыпался медлено, а в округе никакого шума.

Значит ловушки отключены?! пройдя немного вперёд одна ловушка сработала и сверху открылся люк оттуда упали скелеты змей, шок был сильный, но медлить нельзя.

Продвигаясь вперёд Алекс, Фуррь колли девушка занимающейся экстремальными видами спорта и знающая многие уловки замечает нитку на неё наступив, подождав и поняв что нечиго не происходит мы пошли дальше.

Видно было не сразу что многие механизмы просто перестали работать. Некоторые просто были построины на жевых существах и долго работать не могли, значит здание было не для защиты на века, а на несколько дней.Команда расхробрилась и потеряла бдительность.

Пройдя все ловушки которые ещё работали, мы дошли до часов, на часах выбиты странные иероглифы, надписи похоже на письмена человека, но как-то искаженны и разбиты некоторые буквы, а кое-где их просто нет,остались только пылевые отметки.

Взявшись за расшифрофку мы наткнулись на странность, камеры не видят иероглиф, взяв листок и ручку в лапы, перерисовав всё и засняв на камеру,далее перенеся картинку на жосткий диск и сделав сканирование, компьютер выдал что такого языка нет, от удивления я уронил листок и подняв его в перевёрнутом виде было видно, что это знаки выстроены как указатель на выход, а часы как смерть и есть что-то ещё, что я неуспел дорисовать.

Посмотрев на текст я спросил у девчёнок: "У кого есть зеркало?" мне быстренько дали зеркало и предупредили, что оно последнее.Взяв зеркольце и подставив так чтобы было видно надписи в перевёрнутом виде и вычитав последнее, я нажал на указанную кнопку о которой говориться в тексте. Позже открылся потайной ход за часами.Зайдя в проём мы попали в зал,

в нём было много разного богатства, но самое дорогое-это был кубок, стоящий на каменном столе, зная о необычных кнопках мы нашли замену этому кубку и заменили кубок на вещицу найденную в горе золота, но мы не расчитали вес или так было задуманно но камень провалился, храм начал разваливаться, успев выбежать на улицу мы заметели что Алекс нет, она осталась в храме, когда храм начал рассыпаться, а вход перестало быть видно,

никто оттудо не выбежаг когда всё успокоилось,но пыль ещё не расеелась все сразу подумали, что Алекс больше нет, но среди пыли появилась фигура Алекс и со словами: "Рано меня оплакиваете" доходит до середины неся за спиной рюкзак с золотыми дрогоценностями,

она остановилась и сказала: "Может поможете, или я должна одна тащить нашу награду"- после этих слов все подбежали со словами- "Чёкнутая экстрималка" обняли её: "Мы думали что всё, больше тебя не увидем, больше так не делай. Давай сумку.".Взяв сумку и усадив Алекс на камень мы быстро взялись за обработку ран полученных в бегстве.

Алекс:"Успакойтесь, с моей проффессией, это обычное дело". Проверив всех и всё, что у нас было, мы обнаружали компас, потерянный несколько дней назат, только полноценно работать он не мог, в него попал камень и некоторая аппаратура тоже пострадала, фотоапоратуре и компьютеру тоже досталось.Ущерб незначительный.Зализав раны и подправив технику мы двинулись домой.

Попав под ливень мы остановились на ночьлег,затем, построив небольшие хибары, запасясь фруктами которые росли неподолёку и только после сбора развели огонь, мы слишком устали очень много приключений за пару дней, это сильно вымотало, у нас неоставалось выбора как остаться на пару дней здесь, ночью я вскочил от странного шороха, похожего на змею.

Постораясь не обращать внимания я лёг дальше спать, проснувшись я увидел змею в палате, я постарался собраться с силами не паниковать, приглядевшись я увидел что это был безобидный уж, значит где-то поблизости есть вода.Взяв ужа и выпустив на небольшом растоянии от лагеря, я отправился назад, но не дойдя до лагеря, я наткнулся на ловушку раставленную кем-то недавно.Веся верх нагами я раздумывал кто поставил эту штуковину,

немного повеся в воздехе, верёвка невыдержав веса лопнула и я с грохотом свалился вниз,приземление было не мягким,встав и взяв с собой верёвку я пошёл в лагерь, подойдя к Лео чеса свою шишку кинул ему верёвку сказал: "Кто-то растави ловушки, надо быть поокуратнее" присев у костра, я принялся греться, ко мне подошла Алекс и предложила чашку с гарячим какао, я неоткозался. Кристал взяла рюкзак Алекс и подошла к нам при этом спросив:"Надо посмотреть что Алекс успела взять с собой"

Лео:"Френк что это?" Френк:"Вроде верёвка, а по твоему что!" Лео:"Это органика свита как верёвка, похоже на ветку для захвата жертв и конец обрублен острым концом! Ты где это достал?!" Френк:"Я попался в неё и мне неизвестно ни одно существо с... подожди ты сказал что конец был обрублен!" Лео:"Да" Френк:"Надеюсь это не растение с органической плотью" Лео:"Похоже на-то" Френк:"Собираемся, надо уходить, чем быстрей тем лутше" через некоторое время я спросил у Лео

Френк:"Что там на счёт обрубленного конца?!" Лео:"Конец был обрублен чем-то острым нож,тапор,копьё ну понял!" Френк:"Ну допустем понял и что?" Лео:"А то что тебя спасли! Если-бы не кто-то, то ты пошол бы на корм растению." Френк :"Тогда кто меня спас! ладно проехали, сейчас надо быстрей собраться" Кристал:"Алекс я посмотрела то, что ты достала и была удевлина вот этим" Через сикунду перед глазами появился складной посах, сплавленный из очень прочного золота 

:"я этот посах искала несколько лет можно я его себе оставлю." Алекс :"Бери мне нежалко.Френк я и тебе припосла подарочек, лови кубок который ты искал" Френк :"Но, мы нашли кубок, а это аткудо?" Алекс :"Это настоящий, а то что вы нашли потделка." Френк:"Потделка! Тогда аткуда этот?" Алекс:"Я его нашла в стене, прямо у входа за часами,поэтому и задержалась" Кристал :"Тогда, как ты осталась жива?" Алекс :"Я хотела побежать, но выход заволило и сверху открылся проход, я выскочила через него"

Алекс :"Выйдя на поверхность, я подождала когда пыль расееться хоть немного и услышала вас, прождав нужный момент, я вышла из густой пыли,таким образом я и отделалась небольшими царапинами" Френк :"Алекс, ты просто ангел судьбы, смотрю твои раны уже зажили! Все собрались? Тушим кастёр и пошли." Алекс прошептала :"Вы ещё много обо мне  незнаете."  ...to be continued
