В Предгорьях Кусквима

В предгорьях Кусквима, недалеко от великого, Юкона среди невысоких гор затерялась прекрасная долина. Горы вокруг были неизмеримо прекрасны. Заваленные миллионами тон снега, они казались облаченными в белоснежные царственные одежды. От них, переливаясь сотнями маленьких огоньков, отражался солнечный свет. Впрочем, светить солнцу оставалось совсем недолго - со всех сторон к долине подбирались страшные черные тучи. В этих местах с самого рождения земли правило бал Белое безмолвие. Ничто не нарушало тишины и лишь иголки на хвойных деревьях иногда позвякивали в такт легкому ветерку. Не было никакого движения, и казалось все живое ушло от этого места на сотни миль. Зима не прощала даже малейших попыток нарушения своего покоя. Почти по центру долины под метровым слоем льда слабо текла небольшая речушка, не издавая при этом ни звука. Впрочем, заметить её можно было лишь с высоты птичьего полета. С востока долину почти сплошной стеной закрывали вековые деревья. С запада, как в прочем с севера и с юга, её закрывали отвесные скалы среди них то тут то там виднелись глубокие и не очень расщелины. Некоторые проходы заканчивались тупиками, другие выходили в точно такие же долины.

Вдруг из северной части леса выскочила белая точка и понеслась на юго-запад. Если бы не тень, неотступно следующая за ней, эту точку невозможно было бы заметить. Кто же посмел нарушить молчаливый покой прекрасной долины?

Это был обезумевший от страха заяц, который пытался спасти свою жалкую жизнь от когтей смерти. Бедняга уже почти добрался до речушки, когда вслед за ним из леса выскочил зверь покрупней. За каждый метр преодоленный зайцем зверь делал два, и расстояние между ними неумолимо сокращалось. Но все же у зайца был шанс – он прекрасно знал эти места и помнил, что за вторым слева ущельем была навалена груда камней под которую лишь он мог пролезть. Ему только нужно добраться туда быстрее, чем смерть настигнет его. «Кстати, а где она? Не мешало бы обернуться и проверить. Нет – слишком страшно. Если эта тварь прямо за мной, я тут же умру от страха. А вот и камни осталось всего 20 метров, лишь пара десятков прыжков. Как же я тут оказался? Лишь минуту назад я думал - у какой елочки кора по вкуснее у левой или у правой? Всего семь прыжков осталось, и я буду спа….»

Закончить мысль ему не дали пронизывающие плоть и ломающие кости острые клыки той самой твари, и белый снег украсился багровыми капельками. Впрочем зверь вовсе не считал себя такой уж тварью, ведь он тоже лишь боролся за жизнь. Кто-то умирает, кто-то остается коптить землю – таков закон жизни.

С гор сошла небольшая лавина и они словно улыбнулись. Им очень понравилось что наглец-заяц больше никогда не потревожит их покой, он получил по заслугам. Дело за малым – осталось лишь задуть огонек жизни в груди второго наглеца, и до весны оставить сдесь его застывший труп в назидание другим. И хоть теперь зверь подкрепился и сделать это будет гораздо сложней, безмолвие и не таких ломало. Скоро придет метель и поможет укротить звериную волю к жизни. Похоже сегодня Лес ждало развлечение.

Вот и ветер поднялся, словно горы начали обсуждать предстоящую забаву. Повеселится им удавалось не так часто и они никогда не теряли такую возможность.

Кем был этот зверь, откуда он здесь взялся и куда держит свой путь? Чтобы найти ответы на все эти вопросы вернемся на два дня назад.

Таким же прекрасным белоснежным утром по другую сторону гор огромную равнину пересекал небольшой отряд живых существ. Происходило это почти бесшумно – никто не тявкал, не стучал зубами и даже укутанный в меха человек не издавал ни звука. Было слишком холодно, чтобы говорить, и нарушать тишину бесполезным ворчанием и жалобами на зверский холод. Движение это жизнь, и пока собаки бежали они не могли замерзнуть. Единственными звуками были цокот когтей по льду да легкий скрип полозьев. Кто-то размышлял о прошлом, кто-то грезил о будущем, а зимний пейзаж хвалился перед лазурным небом своей красотой. Лишь человек не замечал окружающей красоты, его мыслями правили только жажда наживы и власти.

Во главе упряжки словно летел над землёй тот самый зверь с выражением неописуемого счастья на морде. Он почти весь был черным, только вокруг правого глаза было довольно крупное пятно белого меха. Большие карие глаза замечали каждую снежинку, каждую иголочку попадающихся по дороге молодых деревьев, и каждый пик наступающей с запада горной громады. Бег в упряжке был всем для этого прекрасного и грациозного животного. Из пяти лет своей жизни он четыре года тянул лямку, и вот уже почти три года был вожаком. Никто не смел бросить ему вызов и усомнится в праве зверя вести за собой упряжку. Последний наглец год назад поплатился за это жизнью. Остальные собаки менялись год за годом, и лишь нашего зверя человек не соглашался продать ни за какие деньги. Все пять лет они жили вместе, но так и не смогли поладить. Человек хоть и не любил своего вожака, но и никогда ничего ему не запрещал. А зверь отвечал таким же равнодушием, мол делай что хочешь но только меня не трогай.

Горам впрочем были глубоко безразличны мысли живых существ, для них жизнь человека лишь мгновенье, а жизнь собаки и вовсе незаметна. Они стоят тут миллионы лет, и останутся здесь даже когда на земле угаснет последняя искра жизни, оставалось лишь немного подождать, а это горы умели лучше всех.

За последние несколько часов упряжка преодолела около дюжины миль и сейчас приближалась к известному лишь человеку и вожаку горному перевалу. Он позволял сократить путь до Нома почти на целый день, и погонщик тщательно охранял свою тайну от посторонних.

Через полчаса упряжка свернула с укатанной тропы и, заметая следы, направилась прямиком к горам.

-Вперед, глупые дворняги, вперед! И вы считаете себя ездовыми собаками? Вперед зверь, подтяни своих бездельников. Не хватало ещё, чтобы нас кто-нибудь заметил. Это мой перевал и никто не должен о нем узнать.

Упряжка была уже на полпути к горам, и с покинутой час назад тропы, никто не мог её заметить. Но человеческая жадность порождала безумие и человек все подгонял и подгонял своих псов. Зверю и самому наскучила медлительность товарищей и он решил немного поднажать. Одного взгляда назад хватило, чтобы и других заставить бежать быстрей.

-Отлично, мой мальчик, отлично! Послушная псинка.

Последняя фраза очень не понравилась вожаку – он вовсе не считал себя послушным и уж тем более псинкой. «Ничего сейчас я покажу тебе, кто здесь псинка». Зверь начал потихоньку замедляться, а когда упряжка остановилась, он состроил болезненную гримасу, повернулся к человеку и, тихонько скуля, поднял правую переднюю лапу.

-Что с тобой зверь? Лапку поранил? Ох, какой же ты у нас неженка. – Сказал погонщик и направился к нему.

Зверь только этого и ждал, в его глазах вспыхнул озорной огонек, и через мгновение упряжка уже мчалась, оставив доверчивого глупца наедине со своей глупостью.

- Куда это, черт вас дери, вы направились? Стойте твари! Догоню и пущу вас на колбасу, глупые щенки!

«Ну и кто теперь «псинка»» - думал зверь и ухохатывался, глядя через плечо на нескладный бег догонявшего их погонщика. «Попробуй догони! Ха-ха. Ну разве это не весело?».

Убежав почти на полмили, упряжка остановилась, а псы, как ни в чем не бывало, улеглись на снегу и принялись выгрызать застывший между пальцев лед. Через двадцать минут к ним подошел человек. Зверь подумывал, а не погонять ли его еще, но увидел смех в глазах погонщика и приветливо замахал хвостом.

- Ладно, не стоило мне называть тебя псинкой, прости.

Человек устало опустился на корточки перед вожаком и почесал его большую лохматую голову.

- Но еще раз такое сделаешь - и я не посмотрю что ты лучший вожак по эту сторону Юкона, а сдеру с тебя шкуру и пошью себе перчатки. Хотя сделать это будет нелегко и я, скорее всего, лишусь пары пальцев или чего поважнее. Так что лучше не будем пробовать, я знаю - ты меня не любишь, но хотя бы уважаешь, так что, если тебя не затруднит, поднимай своих песиков и вперед. Кстати, чего они так нагло на меня смотрят? Смотри, распустишь их и они станут смеяться и над тобой.

Зверь, в качестве извинения перед хозяином, решил все-таки задать хорошенькую трепку своей упряжке. После двух минут грызни вышколенные зубами вожака псы стояли как на параде и ждали команды погонщика.

Впереди их ждал нелегкий подъем по узкой, заваленной снегом и валунами горной тропе.

А горы уже ждали их, за неземной красотой скрывалась неутолимая жажда крови. Никто не смеет тревожить их покой – а кто осмелится, однажды горько об этом пожалеет. Смерть ждала за каждым поворотом, она пряталась в грозивших вот-вот сорваться вниз снежных шапках, крутых склонах и шатких каменных терассах по которым Зверю предстояло вести упряжку.

Окружающая красота не могла их обмануть, они знали на что идут, сокращая свой путь через горный перевал. Все шагали очень медленно и осторожно, ни на секунду не расслабляясь – каждый неверный шаг мог стать последним. Ошибка одного могла стоить жизней всех, кто шел рядом.

Среди скал вилась узкая, почти незаметная тропа по которой шагали наши герои. Через несколько часов, показавшихся Зверю вечностью, собаки вышли к самому опасному участку перевала – наиболее узкому и мрачному ущелью. С левой стороны тропы далеко внизу под отвесной скалой неслась сквозь груды острых валунов быстрая река, она не прекращала свой бег даже в самые жуткие морозы и с грохотом прокладывала свой путь вниз, к Юкону, волоча за собой камни и льдины с расположенного вверх по течению озеру. Бурный её поток мог убить за долю секунды. С правой стороны в небо тянулись острые черные скалы, казалось они вот-вот обрушатся под тяжестью времени и похоронят упряжку заживо. Конечно сдесь было место и красоте, но любой романтик решивший полюбоваться ею рисковал поплатится за это жизнью.

Впереди собак и их погонщика ждал ледяной мост и бывший их целью в этом ущелье. Человек случайно нашел его сдесь несколько лет назад во время охоты. Зачем он забрался сюда, погонщик уже и не помнил, наверно его привела сюда сама судьба... Наша упряжка уже не раз пересекала пропасть по этой ненадежной переправе и им пока везло. Но везение рано или поздно заканчивается и сегодня был как раз такой день.

Подойдя к краю ледяного моста зверь остановился – что то было не так и он это чувствовал. Внешне переправа казалась такой же прочной как и всегда но при взгляде на неё сердце сковывал страх, а в воздухе витал запах беды. Обернувшись назад, зверь понял что кроме него никто этого не чувствует. Все как всегда слегка напуганы и напряжены, но уверенны в переправе и не ждут подвоха от достаточно широкого моста. За переправой была менее опасная дорога, и остальные желали поскорее покинуть это гиблое место.

-Ну, Зверь. Чего встал? Высоты испугался? – человек попробовал засмеятся но вышло очень плохо.

«А может мне просто показалось? Может все будет в порядке?» – постарался подбодрить себя Зверь.

«Нет, я чую - быть беде, мы никогда не ходили по этому мосту с таким тяжелым грузом. Да и зачем человеку эти чертовы желтые камни? Да и еще так много, лучше бы еды побольше взял – так и полезнее и легче. Кто их двуногих поймет? Охохо что-то мысли мои разбежались. Нет, по мосту с таким грузом идти нельзя. Но как объяснить это хозяину? Он ни за что не повернет назад, Надо тащить все не сразу, а по частям...»

-Эй, ты что заснул? Вперед! Кому говорю, а ну марш! – начал злится человек. – Ну что с тобой сегодня Зверь? Иди... Что это ты на меня так смотришь? Испугался или обнаглел? Вот сейчас задам тебе хлыста – вмиг послушным станешь.

Но вожак не двинулся с места, остальные собаки с интересом наблюдали, чем же кончится упрямство Зверя. Вот погонщик берется за хлыст и несколько раз хлещет зверя по бокам, но это ни к чему не приводит.

-Упрямый, да? Отлично, поставлю вперед твоего ученика – пусть практикуется, и тебе это будет хорошим уроком – незаменимых в моей упряжке нет!

Погонщик снял постромки со Зверя и поставил вперед Кида, самого молодого пса в упряжке. Зверь считал его своим сыном, но при этом муштровал сильнее чем остальных. Кид виновато взглянул в глаза Зверю и подумал, что этим вечером его ждет хорошая трепка. Но вопреки ожиданиям Зверь лишь слегка оскалил зубы и не сверлил Кида своим взглядом, наоборот в его глазах молодой пес увидел страх, чего раньше никогда не было.

-Эх, вперед псинки! – крикнул погонщик. Но ни одна собака не двинулась – между ними и ледяной переправой стоял Зверь, грозно рыча и оскалившись. Было ясно, что первому кто двинется с места придется отведать острых зубов черного пса.

-Да, что с тобой, взбесился? Уйди с дороги или я заставлю тебя уйти! – Погонщик снял со спины ружье и прицелился в зверя. – Ты ведь знаеш что это. Стоит мне шевельнуть пальцем и ты навсегда покинешь этот мир. Уйди, прошу тебя, я не хочу стрелять. Мы не можем идти назад, а с моим грузом я смогу купить сотню таких как ты, хотя зачем не вообще собаки? Теперь я богач и мне не надо возить грузы, уйди и я оставлю тебя в живых... Не уйдешь – я выстрелю, какой мне толк от бешеного и упрямого пса?

«Глупый человек, неужели не понимает что я хочу ему помочь? А ведь он выстрелит, а тут кругом снежные шапки и шаткие валуны, начнется обвал и погибнут все...» - Зверь нехотя отошел в сторону, и погонщик убрал ружье.

-Молодец, хороший пес, не волнуйся – мост выдержит, иди за нами. – Довольно проговорил погонщик. А потом крикнул. - Кид! А ты чего встал, тоже хлыста захотел? Вперед!

Упряжка двинулась вперед, а человек словно пытаясь доказать Зверю, что мост крепок запрыгнул на полозья.

«Глупец, что же он делает? Он же всех погубит!» – Зверь уже было кинулся вслед за упряжкой, но было слишком поздно...

Упряжка остановилась посреди моста, а в зловещей тишине раздался громовой треск, казалось что падают сами падают горы. Сначала треснул лед позади упряжки, мост сильно встряхнуло и Кид в отчаянии попытался вытащить упряжку на другую сторону перевала. А через мгновение треснул лед и под его лапами. Кид обернулся и встретился взглядом со Зверем. Черный пес прочел в глазах того, кого считал своим сыном жуткую боль, отчаяние и осознание скорой смерти. Мост с грохотом обрушился вниз унося с собой всю упряжку и человека. Через мгновение Зверь домчался до края пропасти, но опоздал. Внизу окрасившаяся кровью река уносила щепки и то что осталось от упряжки. Боль затмила глаза Зверю и он не сразу заметил хозяина, который каким-то чудом успел уцепится за ледяной выступ в полуметре ниже. Лишь когда человек достал нож и используя его как ледоруб начал выбираться наверх, пес очнулся и увидел погонщика.

Глаза хозяина играли странным огнем, а на побелевшем лице застыла безумная усмешка. Там внизу погибли все кто был дорог зверю, а виновник их смерти остался в живых... Разум зверя затмила ярость и жажда крови.

«Ты... это твоя вина, зачем? Зачем ты это сделал безумец? Зачем ты повел их на смерть?»

Зверь рыча ждал пока человек поднимется повыше, чтобы отплатить ему за все.

«Иди же сюда - недолго тебе жить осталось. Живым тебе не выбраться из этой долины, уж я прослежу за этим»

Пес терпеливо ждал и вот на лед легла ладонь погонщика, бывший вожак погибшей упряжки молнией кинулся на ставшего врагом хозяина намереваясь порвать его горло в клочья. Но в последний миг что-то остановило зверя, вместо того чтобы убить, черный пес решил ему помочь и схватил зубами воротник хозяйской шубы.

«Бррр какая мерзость, шкурка кролика ведь совсем другая на вкус, что же люди с ней сделали? Язык жжет как огнем, загрубевшие шерстинки едва не пронзают его, вонь забивает ноздри – дым костров, чад сгоревшего жира, неприятный человеческий запах и вонь той травы, что постоянно жег хозяин, вдыхая исходящий из неё дым. Что-то не соображаю я совсем... Зачем? Зачем я ему помогаю?» – эти и еще сотни призрачных мыслей мыслей мелькали в сознании зверя пока он вытаскивал хозяина наверх.

Но мысли его бесчестно прервал странный хруст за спиной.

«Что? Неужели опять...» - Пес отпустил воротник уже выбравшегося хозяина и оглянулся. В полуметре позади лед трескался и над ним поднимались сверкающие на солнце маленькие облачка снежной пыли. Человек как то странно не то зарычал, не то пискнул, а в следующий момент остатки моста последовали за уже рухнувшей переправой вниз, в пропасть, увлекая за собой последних кто кто оставался живым в этом проклятом ущельи.

«Смерть. Она ждет нас там, на дне, вот и настал мой час, да и зачем мне жить? Ничего да и никого на свете для меня не осталось, мне пора уходить. Ну что ж, по крайней мере я умру не один и хозяин отплатит за свою дерзость и безумную браваду. То что не смог сделать я, сделает сама судьба»

Зверь летел спиною вниз, а глаза его неподвижно уставились во все уменьшающийся клочек синего неба над ним.

«Черт, как же обидно, перед смертью не брошу последний взгляд даже на солнце, не говоря уж и о прекрасной луне. И почему я так долго падаю? И реки совсем не слышно – только шепот рассекаемого мной воздуха...»

Удар о воду выбил зверя из сознания и едва ли не выбил его душу из оков плоти. Бурный поток поглотил пса и его хозяина. А душа зверя продолжила полет, или падение – он не мог понять.

«Снова лечу, куда на этот раз? Вниз или вверх – никак не понять, может вперед, а может и назад, наверное, туда откуда я пришел в этот мир»

Впереди появился бледный свет, не белый не добрый, а красный и вселяющий страх, сковывающий разум.

«Нет, я не лечу меня туда тянет, ну уж нет, так легко я не сдамся, не на того напал!»

Он отчаянно пытался упереться лапами в воздух, вцепится в него зубами, но конечно же ему это не удавалось. Зверь буквально пытался вылезти из шерсти, лишь бы отдалиться от источника этого свечения.

А свет все манил, шептал, обещал покой и тепло, он обещал исполнить все мечты, избавить от боли, вернуть утраченное...

Но как бы ласково не шептал свет, пес чуял в нем ложь, коварство и желание овладеть разумом зверя, забрать его волю и сделать своим рабом. Свет уже был в голове пса, он сковывал мысли, забирал волю и обжигал ледяным огнем его душу…

Удар в грудь и огонь обжигает её изнутри.

«Это еще что такое? Оуррр как же больно.»

Еще удар и огонь в груди еще жарче, он разъедает внутренности и рвется наружу.

«А свет уже другой - яркий, белый, добрый и живой, о да, он живой!»

Зверь открыл глаза пошире и сквозь мглу разглядел склонившегося над ним хозяина, солнце, снег и бескрайнее синее небо. Из легких хлынула вода, а вместо нее ворвался свежий воздух, причиняя невероятную боль, но возвращая к жизни. Пес понял, что лежит на берегу реки, а хозяин улыбается разбитыми губами и треплет его за ухо.

-Ну что, зверюга, оклемался наконец. Повезло нам с тобой. Не знаю как, но мы не упали на камни, а в воду, хотя по паре камней река меня все же протащила. Я чуть нашел тебя в потоке и едва вытащил за собой на берег – ты слишком много весишь, приятель. – Печально усмехнулся почему-то почти голый погонщик, не переставая растирать себя руками.

- Вставай на лапы, чего развалился тут? Ты вроде в порядке и целехонек…

«Как же в порядке, черт тебя забери, грудь все еще жжет и рвет на части, я не чувствую лап, но спина болит – это хороший знак – значит цел еще мой хребет. О, а вот и лапы заболели, наконец-то. Прав хозяин - пора вставать, но как же холодно, ужас. Эй! А ведь я все еще жив. Нет, жуткий свет, тебе меня так рано не забрать, я еще поборюсь и в следующий раз тебе придется сильно потрудиться.»

Зверь, колотясь больше от мыслей о красном сиянии чем от холода, наконец поднялся на дрожащие лапы и огляделся. Они оказались на берегу небольшой запруды в очередной горной долине, река тут была широка и текла очень медленно, наполовину скованная льдом. Рядом стоял сухой хвойный лес – еще один добрый знак, значит вскоре человек разбудит огонь и они согреются, а это сейчас важнее всего.

«Хотя это врядли…» - Зверь взглянул на хозяина повнимательнее и заметил, что у того сломана правая нога и она уже успела порядком опухнуть.

- Да зверь, мне так повезло как тебе, я едва ковыляю, а огонь развести надо побыстрее. Значит так: ты беги в лес и принеси сюда сухого дерева, да побольше. Ты понимаешь меня? Вижу что понимаешь, тогда вперед и постарайся побыстрее а то замерзнем насмерть. Ну же, беги!

Зверь понял, чего хочет хозяин и черной стрелой помчался к лесу.

Ледяной воздух обжигал легкие и заставлял промокшую шерсть смерзаться, но зверь понимал что медлить нельзя иначе недолго и до смерти замерзнуть, он вбежал в лес и огляделся.

«Ух, холодно – аж зубы сводит, брр вот уж действительно – холод собачий, и ветер чтоб его проснулся. Так, не отвлекаться! Деревяшки, да еще и сухие. Ну и где они? Кругом снег, как я их найду? А что там у нас?» – Зверь увидел недавно упавшее сухое дерево вокруг которого по снегу было разбросанно множество хвороста.

«Как раз то что нужно, мне, видать, сегодня действительно везет... А вот другим нет. Надеюсь Там их встретил не зловещий красный, а добрый и ласковый белый свет.» – Зверь схватив зубами достаточно большой сук , поволок его к человеку, дело шло медленно, но все-таки шло. В течении получаса зверь понемногу натаскал достаточно большую груду дерева.

Погонщик тоже не сидел без дела, основательно выжав воду из уже начавшей покрываться льдом одежды он оделся и развел огонь.

- Все зверь, остановись, покамест этого хватит. Грейся бедолага. – С этими словами хозяин подтолкнул пса поближе к завораживающему пламени. Тот сначала возмутился, но вскоре лег у костра и попытался согреться. Получалось не очень хорошо и зверь постепенно подлазил все ближе и ближе к живительному огню.

«Да, так значительно лучше, наконец-то тепло! Что это горит? А черт, это моя шерсть, плевать, зато не замерзну» - плевать не плевать, а пес все же отодвинулся от огня и повернулся к нему другим боком. Он знал что огонь дарит тепло и делает мясо значительно вкуснее , но может и боль причинять, да и убивает огонь с нескрываемым удовольствием. В невероятно умных и печальных глазах зверя отражались язычки пламени, черное небо, звезды и луна.

«Луна! О да, полная и такая манящая. А я и не заметил как ночь настала.» - он не любил солнце, по душе псу была ночь, пустая и полная, полная тайн и загадок, в ночи кипела жизнь и царствовала смерть. Ночи манили зверя, звали в путь. И пусть ночью холодно, зато все прекрасно видно и бежать куда легче и приятнее, но к сожалению человек не разделял точку зрения зверя, как и большинство людей он путешествовал при свете дня.

Голос погонщика вырвал зверя из раздумий:

- Зверь, послушай меня, послушай внимательно. Еды у нас не осталось ни крошки, у меня сломана нога и идти я не смогу. Дальше тебе придется бежать одному. Сейчас ты обсохнешь, натаскаешь мне еще дерева и двинешься в путь, беги в Ном и беги быстро как ветер, помни – моя жизнь в твоих руках, ах да – конечно же в лапах. – Человек болезненно но все же улыбнулся побелевшими толи от холода, толи от боли губами.

- А еще, я буду очень тебе благодарен, если поймаешь мне пару зайцев или кого побольше, а если не сможешь, ну и пусть, сам тогда поохочусь. Слава небесам ружье при мне да и патроны вроде тоже, как нибудь разберусь, вода хоть рядом - протяну сколько смогу.

Зверь и сам все прекрасно понимал, но не хотел бросать хозяина, теперь он был обязан ему жизнью, если бы не погонщик свет забрал бы волю, душу и самого зверя, забрал бы навсегда.

Снежинки искрились в лунном свете, созданные легким ветерком маленькие снежные смерчи, озаряемые огнем и сиянием ночного светила, втягивая в себя окружавший костер дым, отбрасывали на снег странные пляшущие тени. Они словно тянули свои бесформенные лапы-когти к псу и завораживали его. Рядом неспешно текла речка убаюкивая своим легким монотонным журчанием.

« Как же тут спокойно, тихо, тепло, ветерок гуляет в шерстке, луна озаряет лапы, в вышине мириады звезд мерцают над долиной, деревья в лесу тихонько перешептываются о чем-то своем. Так и заснуть недолго, а мне надо уже и делом заняться»

За размышлениями незаметно пронеслись десятки минут, и зверь не только согрелся но и совсем обсох, став при этом пушистее некуда. Тем временем человек, покопавшись в карманах, извлек на лунный свет внушительный ножик и небольшую золотую коробочку.

- Эх жаль некуда табак пересыпать, ну и ладно – обойдусь без курева. Хотя бумажка еще есть, сейчас просушим и покурим напоследок, да Зверь?

Тот лишь презрительно фыркнул, встал и направился к лесу, хвороста натаскать да поохотится, если удастся.

« Сначала пожалуй живностью местной займусь – деревья никуда не убегут, а хозяин пусть себе травится потиху, интересно – зачем он собрался свою странную траву куда-то пересыпать? Ну да ладно, их иногда совсем не понять» – Погруженный в раздумья пес тихо крался меж деревьев. Снег пусть и тихо но все же трещал под лапами и издавал немножечко шума, выдавая почти черного охотника. Но видимо недостаточно громко чтобы спугнуть копошащееся где-то рядом живое существо.

«Так, и кто это у нас тут такой неспокойный? Судя по запаху – заяц, да видать непуганый совсем. Это хорошо – прям как на заказ, сейчас поиграем, зайчик-непоседа»

Дальше зверь продвигался еще осторожнее, не издавая уже никакого шума, замирая камнем каждый раз когда потенциальная добыча переставала копошиться, видимо вспоминая о инстинкте самосохранения. Он у зайца явно был не на высоте, и еще через пару секунд охотник прыгнул в кусты. И вот теплый, упитанный и такой вкусный заяц уже в зубах хищника.

«Какой же ты вкусный, так бы и проглотил, но хозяину все же нужнее, а я еще поймаю, вас тут видать много. Полдела почти сделано, отнесу добычу к костру и дальше деревяшки потаскаю»

Сказано, а точнее обдумано, - исполнено, через пару часиков изрядно уставший зверь перетаскал все деревяшки, что нашел в этом небольшом лесочке к костру, а заодно и поймал еще несколько зайцев, с которыми впрочем пришлось повозится побольше чем с первым.

-Молодец, славно поработал, не зря я тебя во главу упряжки ставил, ты самый сообразительный и способный пес из всех что я знал. Поди сюда, да не стой ты как вкопанный – гладить тебя я не собираюсь, знаю что ты это не любишь.

Зверь слегка опешил, ведь хозяин редко его хвалил и уж точно никогда не гладил, разве что трепал порой за ушами. Псу это очень нравилось, но он и себе самому боялся в этом признаться. Когда он наконец-то подошел к погонщику, тот повесил зверю на шею наспех, но добротно сделанный из отрезанной с шубы полоски кожи ошейник, на котором болталась та самая золотая коробочка.

Черный, как и окружающая ночь, волк тихо крался по тихому и замершему под полной луной бескрайнему лесу. Вдалеке раздавалось журчание небольшого ручья и полуночному зверю внезапно захотелось напиться ледяной воды. Он чувствовал что вода в ручье будет чистая, холодная и вкусная. Мягко ступая по опавшим за осень листьям, он отправился к ручью. Подкравшись тенью к пологому берегу, волк услышал, что далеко внизу по течению реки журчание усиливалось. Зверь удивленно повел ушами и решил разведать — что же там?

Он был уже сыт и доволен собой – в новом для него месте удалось успешно поохотится и наестся до отвала. Так почему бы теперь не разведать эти места – ручей никуда не денется. Ночной странник внимательно понюхал воздух, прислушался – никого рядом нет, разве что белка на дереве ворочается в дупле. Уже ни от кого не скрываясь, черный силуэт помчался вдоль берега.

Ставший прохладным, но такой живительный, пропитанный водяной пылью воздух приятно холодил мокрый нос и проветривал могучие легкие. Бежать было легко и очень приятно – полная луна освещала путь и заставляла кровь кипеть от восторга. Шум все ближе, он успокаивает волка и радует чуткое ухо. А вот и сам источник прекрасного шума. Зверь чуть не свалился с обрыва, с которого водопадом уходила вниз река наполняя прекрасное озеро, окруженное деревьями раскрашенными угасающей осенью. Недалеко нашелся и удобный спуск для самого ночного исследователя. Через несколько минут, ошеломленный красой природы волк наконец подошел к песчаному берегу. Немного подумав, он вошел в ледяную воду и вскоре уже стоял посреди озера и выл на луну от восторга переполнявшего душу и тело. Вскоре волка притянул к себе и сам водопад – журча и переливаясь, потоки воды казалось падали с небес. Река разбиваясь на тонкие струйки сверкала и переливалась в лунном свете тысячью огней. Волк замер и не мог пошевелиться от окружающей красоты, холод воды пропал вместе с другими чувствами, лишь легкий ветерок приятно щекотал шерсть и качал её словно весеннюю молодую травку. Диск луны отраженный в сверкающем водопаде продолжался и на озере, казалось на лунную дорожку можно встать и бежать по ней до самого горизонта. Над озером поднялся туман и луна окрасила его в приятный и легкий бледно-желтый свет. Водопад манил к себе и зверь не мог устоять, он пошел по воде ощущая подушечками лап каменистое дно, струйки приятно щекотали пальцы и шерсть на лапах – волк двигался так медленно, как только мог. Вот уже и нос коснулся лунного диска преломленного водопадом, волку казалось что так он может почувствовать и саму луну. Оглянувшись на лунную дорожку и сверкающую в небесах огромную луну черный странник вошел под водопад, потоки приятно прошлись от кончика носа до кончика хвоста и волк скрылся за водой. Тут была небольшая и сухая пещерка, устланная чуть влажным мелким речным песочком. Пройдя немного вглубь, волк отыскал место посуше и с наслаждением прилег. Отделенная сияющей стеной луна была еще прекрасней и еще сильнее манила к себе, но выть не хотелось, хотелось лежать тут вечность и слушая журчание, наблюдать за игрой света на прекрасном пейзаже окружающем водопад. Вскоре монотонный шум закрался в голову и зверю уже казалось, что он качается на волнах.

Вскоре сытый и довольный волк уснул, но даже во сне перед ним журчала вода и лунный диск отражался в её потоках....

- Доберись до обычной нашей тропы и по ней держи путь в Ном, там найди Бешенного Джо. Того, кому ты, негодник, палец едва не отгрыз, а ведь он лишь хотел тебя погладить… Дай ему понять, что на шее у тебя не просто безделушка, а моя просьба о помощи. И ни в коем случае не потеряй эту блестящую коробочку, помни – от тебя и её зависти моя жизнь. А теперь вперед, до встречи пес, надеюсь, нам доведется увидеться вновь. Знаю - ты сможешь, я же постараюсь дождаться …

Зверь совсем не хотел оставлять хозяина на произвол судьбы, но тут он уже сделал все что мог и теперь помочь мог лишь одним – скорее двинуться в путь. Взглянув еще раз в глаза хозяина которого недавно хотел убить, а теперь был обязан жизнью, он тронулся в путь.

Ни разу не оглянувшись, пес несся по снегу огромными прыжками, едва касаясь его лапами, издалека могло показаться, что это неведомая черная птица летит вплотную к земле. Луна уже наполовину скрылась за горами, когда путь преградила довольно широкая речка с быстрым течением.

« Аррр, и куда теперь? В воду лезть совсем не хочется, а время терять на поиски переправы нельзя. Ну да делать нечего» - зверь оглядел пейзаж и решил пробежаться вверх по реке ища где бы преодолеть эту преграду. Впрочем, долго искать не пришлось, пробежав пару миль зверь нашел место где река замедляла свой бег и была укрыта льдом. Тем не менее посреди неё отражал звезды довольно широкий участок воды.

« Ну это уже хоть что то, но все равно придется прыгать, лед вроде крепкий, по крайней мере с этой стороны. Жаль луна уже скрылась и почти ничего не видно, будет не так то легко, но с другой стороны реки мягкий снег и «посадка» должна быть мягкой» - пес для начала убедился в прочности льда и прикинул, откуда лучше всего прыгать. Поколебавшись несколько минут он наконец решился, отошел немножко назад, размялся, выровнял дыхание и со всех лап рванул вперед. Когда зверь наконец начал прыжок и оттолкнулся, лед под задними лапами провалился и прыжок вышел не очень техничным, нелепо кувыркнувшись в воздухе пес хоть и перелетел воду, но со всего маху упал спиной на лед.

«Ах ты ... И куда только делся снег, хорошо хоть не в воду упал, но все равно мало приятного».

Когда ушибленная спина перестала болеть, черный странник встал на лапы и двинулся дальше. Больше никаких препятствий не встречалось, и полдень пес уже двигался по тропе, оставив позади вереницу долин, маленьких и безжизненных лесочков и замерзших ручьев. Но тропа – слишком громкое название, ни одна упряжка не проезжала здесь с минувшего снегопада, зато знакомые глазу места вселяли в душу уверенность в своих силах и благополучном исходе этого нелегкого путешествия. Настроение портили появившиеся как будто ниоткуда темные тучи предвещавшие скорую снежную бурю, необходимо было ускорить и без того сумасшедший темп бега и постараться опередить непогоду.

Зверь черной стрелой летел над снегом, не думая ни о чем кроме своих движений, быстрых, размеренных, точных и отработанных годами работы в упряжке. И все же к вечеру снежная пелена накрыла зверя, бешеный ветер бросал снег в глаза, забивал им пушистые уши и выхолаживал даже кости. Не видя почти ничего перед собой и двигаясь по наитию, стараясь сохранить верное направление пес несколько раз едва разминался с деревьями, чуть не угодил в коварную полынью и лишь чудом не свалился с внушительной высоты обрыва.

«Дальше так нельзя – такими судьбами я вскоре либо замерзну, либо утону, либо расшибусь. Да и вообще не было на тропе никаких обрывов – я все же заплутал в этой белой суете. Нужно искать логово или пещерку поглубже и укрыться там до утра». Каменного укрытия не нашлось, зато удалось обнаружить огромное дерево, под которым кто-то вырыл порядочную нору, немного расширив вход, зверь забрался внутрь и под рев бури почти мгновенно провалился в сон.

Снились зверю далекие теплые страны, там светило солнце и ветер раскачивал листья странных и неведомых жителю севера деревьев. Во сне зверь лежал на краю глубокого обрыва и разглядывал синие волны бездонного океана, их монотонный бег казалось не в силах прервать даже время. Хозяин был родом из края, где почти весь год светило солнце, куда ни кинь глаз там кипела жизнь, там всегда было вдоволь еды и жизнь текла медленно но необратимо, как и великие океанские течения. Долгими холодными ночами, греясь у костра, человек очень часто рассказывал зверю о своей родине… Он мог часами говорить о густой изумрудной траве, раскаленном песке и теплых водах океана, прохладных ручейках и прохладе местных лесов. Во снах зверь бегал по холмам заросших густым кустарником, охотился и грелся в солнечных лучах на берегах кристально чистых ручьев, слушал шум разбивающихся о камни морских волн лежа на пляжах под светом луны. Именно там хотел сейчас оказаться пес…

Однако проснулся он среди пронизывающего до костей холода и кромешного мрака.

«Где же это я? Бррр проклятый холод и не видно ни зги, эх.. я же в чьей-то норе и пора бы мне выбираться наружу»

Наметенный за ночь снег пришел в движение и вскоре, подняв облако снежной пыли из под белоснежных завалов выбрался черный пес. Привыкнув к яркому дневному свету он медленно осмотрелся и, убедившись что все спокойно, зевнул во всю пасть и неторопливо размялся. Зверя мучила жажда и, прежде чем отправиться в дальний путь, он решил найти какой-нибудь ручеек и как следует напиться.

Вскоре он вышел к прекрасному ущелью по которому неспешно двигался белый как снег заяц, почуяв легкую добычу, пес притаился на краю окружающего ущелье леса. А будущая жертва держала путь прямо в объятья смерти. Терпение зверя было вознаграждено – зайчик подошел на расстояние пары дюжин прыжков и, глупо хлопая глазками, рассматривал пару небольших елочек видимо выбранных для завтрака. Пес подобрался и приготовился к стремительному броску, внезапно журчание в его животе предательски выдало местонахождение охотника. Заяц тут же пустился прочь, а охотник, проклиная свое громкое брюхо, огромными прыжками погнался следом.

Догнать беглеца удалось лишь около груды камней, пробежав половину ущелья.

«Аха, попался мерзавец, я знаю куда ты хотел спрятаться, но сегодня был явно не твой день. Какой же вкусный попался, точно стоил потраченных сил. А теперь пора в путь, я не так сильно отклонился от тропы и нет смысла возвращаться назад, уже этим вечером я выберусь на тропу, изрядно сократив путь. Пускай придется бежать через территорию волков – они все равно уже ушли вслед за оленями и самый страшный кто мне может попасться это еще один заяц»

Пес рассмеялся своей шутке, но вскоре смех сошел на нет, почему-то показалось что сами горы плотоядно смотрят на него и так и хотят вырвать душу из оков плоти. Ком встал в горле, лапы задрожали и неведомый ужас сковал все тело, однако зверь справился с собой и стремясь поскорее покинуть это странное место пустился в путь.

Ущелья сменялись одно за другим, солнце слепило глаза но путник неутомимо приближался к цели. Мышцы уверенно и точно выполняли свою работу, и черный странник огромными прыжками мчался сквозь леса, перепрыгивал упавшие деревья и продирался сквозь заросли. Ближе к вечеру он оказался на границе волчьих владении и, стремясь двигаться как можно тише, побежал медленнее, внимательно глядя под лапы и вслушиваясь в тихий шепот леса. Все же несколько волков остались в этих краях, а встреча с ними не сулила ничего хорошего. Волчьи метки попадались все чаще, но повернуть назад зверь уже не мог. Он мог лишь надеяться, что местные хищники сейчас где то далеко и не учуют непрошенного гостя.

Но везение нашего героя видимо кончилось и, продравшись сквозь очередные заросли, он оказался на небольшой полянке, окруженной молодыми елочками, все бы хорошо но только местный вид портили трое волков, явно голодных и жаждущих отведать собачатины.
